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Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb.

Nekdanji ravnatelj Štefan Kamin o gradnji trebanjske 
osnovne šole 
PUMP park – nov prostor za šport, rekreacijo  
in druženje
Kaja Saje – s predanostjo in vztrajnostjo do vrha



 Mateja Povhe, županja |  Rok Nose
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Spoštovane občanke in občani. 
Žalost, ki smo jo v zadnjih dneh oktobra občutili ob 

tragičnem dogodku v Novem mestu, energijo, ki nas 
je ob tem povezala, je sedaj treba usmeriti v globok in 
iskren premislek o tem, kako v naša življenja, skup-
nost in prostor vrniti varnost in zaupanje v pravno 
državo, ki mora varovati vsakega posameznika. Kar si 
želimo, je namreč izvedljivo le, če bomo pravila spre-
jeli, ponotranjili in živeli vsi. Vztrajanje pri tem, da smo 
razdeljeni na dva svetova, je odlaganje problemov na 
prihodnost. Upam, da bo z novimi zakonskimi ukrepi 
občutek nedotakljivosti in nekaznovanosti izginil. 
Prav tako je pomembno, da se naslovi vzroke za peha-
nje romskih otrok v neizobraženost, prezgodnje star-
ševstvo, brezposelnost in kriminal. 

Na nujni seji Odbora za notranje zadeve, javno 
upravo in lokalno samoupravo v Državnem zboru  
7. novembra 2025 smo župani vseh občin JV Slovenije 
in Posavja podali skupno izjavo in poudarili, da sta var-
nostna problematika in problematika socialnih okolij 
vseslovenski problem, ob tem pa sta ti problematiki 
še posebej izraziti v JV Sloveniji in Posavju. Pometanje 
teh problemov pod preprogo oziroma poskusi, da se 
vedno znova na posledice nedelovanja države in nje-
nih institucij gleda skozi prizmo specifik »narodne 
manjšine« in »večinske nestrpnosti«, bo vsakokratni 
oblasti to problematiko vrnilo nazaj v še slabši obliki. 

Dosledno zagotavljanje javnega reda in miru, učin-
kovita preiskovalna ter kaznovalna politika in nadzor 
nad premoženjem nepojasnjenega izvora so v rokah 
državne politike in pravosodja, socialna politika, ure-
janje trga dela ter izobraževalni sistem pa so državna 
pristojnost. Zato so poskusi, da se skuša relativizirati 
delo županov in občin v zadnjem desetletju, ko smo 
dosegli bistvene premike na področjih iz pristojno-
sti lokalnih skupnosti, žaljivi. Lokalne skupnosti smo 
prispevale k izboljšanju bivanjskih pogojev v romskih 
naseljih in podprle številne programe tako subjektov 
lokalne samouprave kot tudi nevladnih organizacij pri 
delu v romskih naseljih in z njihovimi prebivalci.

Lokalne skupnosti smo v zadnjem desetletju v pro-
grame za prebivalce romskih naselij in njihovo infra-
strukturo vložile več denarja, kot smo ga za ta namen 
dobile iz državnega proračuna. Državna sredstva za 
občine, ki imamo evidentirana romska naselja, so 
namenjena pokrivanju sistemskih ukrepov in stro-
škov, vezanih na celotno romsko populacijo, in nika-
kor ne pokrivanju stroškov posameznih Romov (kot 
fizičnih oseb). Trenutna varnostna problematika in 
problematika socialnih okolij ni povezana s komu-
nalno urejenostjo romskih naselij – ob dejstvu, da ima 
več kot 80 odstotkov romskih naselij urejeno celotno 
komunalno infrastrukturo. Zato problematika, zaradi 
katere so ljudje enoznačno – tako na novomeškem 
Glavnem trgu kot na druge načine – sporočili državni 
politiki: »Dovolj je!«, ni rezultat nedejavnosti lokalnih 
skupnosti.

Premalo zavzeto in neučinkovito so se državni 
organi do sedaj lotevali reševanja socialne problema-
tike. To se je še posebej izrazito pokazalo z večkra-
tno zavrnitvijo štirih (županskih) zakonskih predlo-
gov, ki so bili do sedaj sprejeti oz. z novelami vključeni 
v zakonodajo v manj kot 10 odstotkih. Zato je nujno in 
ključno, da se zakonodajno telo loti urgentne spre-
membe zakonodaje, kjer je potrebno, vlada pa vse 
napore usmeri v zagotovitev učinkovitega delovanja 
državnih institucij na terenu. Lokalne skupnosti lahko 
vedno brez slabe vesti predstavimo dosedanje delo in 
ukrepe na področju reševanja romske problematike iz 
naše pristojnosti. ●
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Uredništvo Glasila občanov občine 
Trebnje, Goliev trg 4, 8210 Trebnje 
Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Trebnje, 
Goliev trg 5, 8210 Trebnje 
Odgovorna urednica: Joži Sinur 
Uredniški svet: Tanja Benedik,  
Vida Hočevar, Anže Kepa, Vanja Kovačič, 
Petra Pust Smolič, Vanja Štrumbelj,  
Joži Sinur, Milan Žnidaršič 
Lektorica: Brigita Praznik Lokar 
Naslovnica: Anka Vidmar 
Oblikovanje in prelom: Piktogram d. o. o.
Tisk: Para - d. o. o, Ljubljana
Naklada: 5350 izvodov, ki se jih razdeli 
brezplačno vsem gospodinjstvom in 
podjetjem v občini Trebnje. 
Uredništvo si pridržuje pravico do objave, 
neobjave, delne objave ali krajšanja 
nenaročenih prispevkov v skladu s 
prostorskimi možnostmi in uredniško 
politiko. Prosimo, da posamezni prispevki 
ne obsegajo več kot 800 znakov s pre- 
sledki, priložene fotografije pa naj bodo 
v ležečem formatu JPG. Fotografij 
neprimerne kakovosti za tisk ne bomo 
objavili, prav tako ne bomo objavili 
fotografij, pripetih v datoteki Word. 
Prosimo, da s polnim imenom in priimkom 
navedete tudi avtorja prispevka in avtorja 
fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, 
da prispevkov, ki ne bodo podpisani s 
polnimi imeni avtorjev, ne objavi. 
V Glasilu občanov lahko brezplačno 
objavimo zahvalo ob smrti pokojnih občank 
ali občanov občine Trebnje v obsegu 800 
znakov s presledki. Spominskih objav ob 
obletnicah smrti ne objavljamo. Poslanih 
slik za objavo ne vračamo. 
V Glasilu občanov proti plačilu v skladu s 
sprejetim cenikom objavljamo tudi oglase, 
ki so pripravljeni za tisk, torej oblikovani 
in v primernih formatih: PDF v kakovosti 
za tisk in CMYK-formatu. Če kakovost ne 
bo ustrezna, bomo objavo oglasa zavrnili. 
Naročnik oglasa je dolžan spoštovati 
avtorske pravice glede uporabe fotografij 
in besedila v oglasnih sporočilih. Oglasi 
niso lektorirani. 
Prispevke lahko pošljete po elektronski 
pošti na e-naslov:  
glasilo.obcanov.trebnje@gmail.com.
Rok za oddajo prispevkov za naslednjo 
številko je petek, 5. 12. 2025, predviden 
izid je v sredo, 17. 12. 2025.
Prispevki, ki jih bomo v uredništvo prejeli 
po tem datumu, bodo uvrščeni v naslednjo 
številko, če bodo še aktualni.

TREBNJE

Prižgimo  
praznični sijaj – tri, štiri, zdaj!
 Joži Sinur

Pred nami je najbolj praznični mesec v letu, 
zato vas tudi letos vabimo, da se pridružite 
natečaju za najlepše okrašeno ulico ali 
vaški trg v občini Trebnje. 

1. Predmet natečaja
Uredniški svet Glasila občanov občine Trebnje razpisuje natečaj za 

najlepše okrašeno ulico ali vaški trg v decembru 2025 v občini Trebnje. 
Namen natečaja je spodbuditi ustvarjalnost in praznično vzdušje ter 
krepitev medsosedskih vezi v občini Trebnje.

2. Pogoji sodelovanja
•	 Sodelujejo lahko skupine prebivalcev (najmanj pet hišnih številk), ki 

bodo okrasile ulico, del ulice ali vaški trg v občini Trebnje v mesecu 
decembru 2025.

•	 V natečaju ne morejo sodelovati okrasitve, ki jih pripravi in financira 
krajevna skupnost.

•	 Okrasitev mora biti vidna od 8. do 31. decembra 2025.

•	 Prijava na natečaj je obvezna.

Prijava naj vsebuje:

a)	 ime in naslov ulice, dela ulice ali vaškega trga (npr. Cviblje 14–22),
b)	 kontaktne podatke prijavitelja (ime in priimek, telefonska številka).

Prijavo je treba oddati najkasneje do ponedeljka, 8. decembra 2025,  
do 18. ure na elektronski naslov glasilo.obcanov.trebnje@gmail.com  
z zadevo Natečaj praznične okrasitve. Za fotografije bo poskrbel uredni-
ški svet.

3. Nagrada
Najlepše okrašena ulica ali najlepše okrašen vaški trg bo nagrajen s 

praktično nagrado. Podrobnosti o nagradi bodo določene po zaključku 
ocenjevanja. 

4. Ocenjevanje
Ocenjevalna komisija si bo prijavljene lokacije ogledala med 9. in 10. 

decembrom 2025, rezultati o zmagovalcu pa bodo objavljeni v decem-
brski številki glasila. ●

Vabljeni k sodelovanju.
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Občina Trebnje je na strehe nove športne dvorane 
pri Osnovni šoli Trebnje, Centra za izobraževanje in 
kulturo Trebnje, Podružnične šole v Dolenji Nemški 
vasi, Vrtca Mavrica Trebnje (na sliki) in vrtca v 
Šentlovrencu namestila sončne elektrarne, ki jih 
je izbrani izvajalec del v preteklih dneh priključil v 
omrežje. S tem bo Občina Trebnje naredila velik korak 
na poti k zmanjšanju ogljičnega odtisa ter povečanju 
energetske samooskrbe in neodvisnosti javnih 
zavodov. Po izračunih naj bi se računi za elektriko za 
teh pet javnih objektov zmanjšali za polovico.

V času jesenskih počitnic, ko ni bilo šolskih 
prevozov, se je Občina Trebnje lotila 
rekonstrukcije prepusta pod lokalno cesto v 
naselju Krtina. Ob večjih neurjih je tam občasno 
prihajalo do poplavljenja cestišča, z vgradnjo 
večjega prepusta pod cesto pa teh težav ne bo 
več. Vrednost naložbe, ki jo je izvedla Komunala 
Trebnje, znaša nekaj manj kot 28.000 evrov z DDV.

Obnova večnamenske dvorane STIK, ki se nahaja 
v pritličju Galerije likovnih samorastnikov Trebnje, 
je bila oktobra zaključena. V sklopu naložbe je 
bila vgrajena nova stropna razsvetljava, izbrani 
izvajalec je tudi prebelil stene, pregledal in očistil 
kanalizacijo ter odstranil nepotrebno vodovodno 
napeljavo. Poleg tega je poskrbel še za prenovo 
garderob, v katerih je uredil nove sanitarije, čajno 
kuhinjo in prostor za spravilo konferenčnih stolov. 
Vrednost naložbe znaša okoli 73.000 evrov,  
od tega bo 30.000 evrov prispevalo Ministrstvo  
za kulturo.

  Rok Nose, Občina Trebnje 

Projek
ti v

 te
ku
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Slavnostnega odprtja so se udeležili županja Občine 
Trebnje Mateja Povhe, podžupan Blaž Ovnik, predsednik 
KS Veliki Gaber Ignacij Kastelic, člani krajevne skup-
nosti, predstavniki lokalnih društev in številni krajani. 
Dogodek so popestrili tudi učenci OŠ Veliki Gaber, ki so 
skupaj z društvom upokojencev posejali korenje v novo 
medgeneracijsko gredico, simbolno pa so mladi kole-
sarji preizkusili poligon in s tem odprli Pump park za 
širšo uporabo. 

Županja je ob odprtju poudarila, da je poligon rezul-
tat dobrega načrtovanja, sodelovanja in skupne želje, da 
se mladim in starejšim ponudi varen prostor za šport in 
rekreacijo. Predsednik KS Veliki Gaber Kastelic je dodal, 
da bo PUMP park prostor, kjer se bodo spletala prijatelj-
stva, preizkušale spretnosti in spodbujale medgenera-
cijske povezave.

Projekt je del pobude Podeželje Ustvarja Pogoje za 
Mlade s Pumptrackom (PUMP park) in je sofinanciran 
iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja 
ter proračuna Republike Slovenije. Poligon je zgradilo 

podjetje Planapark, skupna vrednost projekta znaša 
dobrih 160.000 evrov, od tega skoraj 100.000 evrov sofi-
nancira EKSRP.

Ob odprtju je potekal tudi 11. Korenčkov maraton, ki 
se ga je udeležilo okoli 90 kolesarjev, zanje pa je poskr-
belo Športno društvo Team 82. ●

PUMP park v Velikem Gabru –  
nov prostor za šport, rekreacijo  
in druženje
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje |  Rok Nose

V nedeljo, 12. oktobra, je bilo v Velikem Gabru 
slavnostno odprtje novega PUMP parka, ki 
združuje kolesarski poligon, prostor za druženje 
in medgeneracijsko gredico. Kraj je pridobil novo 
športno-rekreativno točko, ki bo omogočala 
gibanje, zabavo in povezovanje vseh generacij.

Prizorišče so napolnili domačini in kolesarski navdušenci.

Ob medgeneracijski korenčkovi grediciDemonstracija kolesarjenja na grbinah

Nastop harmonikarjev Gašperja Štrusa

Nov pumptrack v Velikem Gabru
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Športna dvorana septembra 2024

Ob podpisu pogodbe septembra 2024

Več kot dvajset let so v Trebnjem tlele sanje o večji 
in sodobnejši športni dvorani, a so se dolgo zdele nedo-
segljive. Po dveh desetletjih obljub je Občina Trebnje 
v letu 2024 končno našla posluh in rešitev glede razši-
ritve športne dvorane, ki bo zadovoljila potrebe kraja. 
Danes te sanje postajajo resničnost. Športna dvorana 
Osnovne šole Trebnje je bila glede na število učencev že 
dolgo premajhna, zato šola ni več izpolnjevala normati-
vov glede vadbenih enot.

Ana Kastigar, 
ravnateljica OŠ Trebnje:

»Obnova stare telovadnice je bila nujna, saj je 
bila za naše potrebe enostavno premajhna. Z 823 
učenci smo največja osnovna šola na Dolenjskem, 
zato je bilo zelo težko zagotoviti prostore za 
pouk športa vseh 42 oddelkov. Telovadnico smo 
morali razdeliti na tri dele, pomagali pa smo si 
tudi z manjšo, ki pa ni bila primerna za igre z žogo. 
Zdaj bomo dobili večjo športno dvorano, o kateri 
smo dolgo sanjali, in njenega odprtja se zelo 
veselimo.«

Miha Zarabec, 
slovenski rokometni reprezentant:

»Nove športne dvorane v Trebnjem se iskreno 
veselim, saj bo naš kraj z njo pridobil sodobne in 
kakovostne pogoje za razvoj številnih športnih 
panog. Še posebej me veseli, da bo rokomet, ki 
ima v Trebnjem dolgo in bogato tradicijo, dobil 
dom, kakršnega si zasluži. V tej dvorani smo doži-
veli in preživeli ogromno lepih in nepozabnih tre-
nutkov in upam, da bom v njej imel ponovno pri-
ložnost zaigrati v trebanjskem dresu ali morda 
odigrati svojo poslovilno tekmo v dresu slovenske 
reprezentance.«

V (dobrem) letu 
dni do nove 
športne dvorane
 Rok Nose, Občina Trebnje  
 Rok Nose, Dejan Maver, osebni arhiv

Septembra 2024 je županja skupaj z direktorico pod-
jetja GPI Tehnika d. o. o. podpisala gradbeno pogodbo za 
rekonstrukcijo in prizidavo Športne dvorane Trebnje. S 
tem se je začela ena največjih naložb v zgodovini občine, 
ki prinaša nove priložnosti tako za šolo kot za vrhun-
ske športnike in rekreativce. Občina Trebnje je za pro-
jekt na razpisu Ministrstva za gospodarstvo, turizem in 
šport pridobila milijon evrov sofinancerskih sredstev. 
Uspešna pa je bila tudi na javnem razpisu za sofinancira-
nje postavitve sončne elektrarne na novi strehi dvorane.

Že septembra 2024 so se pričela zemeljska dela, 
oktobra pa gradbena, ki so hitro in usklajeno stekla. Po 
dobrem letu dni intenzivne gradnje se projekt približuje 
koncu. Objekt je bil v teh dneh že deležen tehničnega 
pregleda, uradna otvoritev pa je načrtovana za decem-
ber 2025.
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Nova športna dvorna se dviga nad mestom Trebnje

Notranjost nove Športne dvorane Trebnje

Prenovljeni in razširjeni objekt prinaša dovolj pros-
tora predvsem za osnovnošolce. Po normativih so bile 
doslej tri vadbene enote športnih površin za 823 učen-
cev premalo. Nova dvorana omogoča površine za 
sodobno opremljene vadbene enote, ki so skladne z nor-
mativi za šolo te velikosti. V veliki dvorani bo s pregra-
dami mogoče oblikovati tri vadbene enote, četrta pa je 
urejena v nadstropju prizidka z igriščem za mini roko-
met, odbojko ali košarko. Dodatne površine predsta-
vljata manjša dvorana v pritličju in velik prostor pod 
novimi tribunami. Nova športna dvorana vključuje tudi 
nove garderobe, sanitarije, dodatne tribune s skoraj 
500 sedišči, kar pomeni, da bo po novem na voljo skoraj 
1000 sedišč. Vse rešitve so bile pripravljene s posluhom 
za potrebe šole in kraja. Občina želi zagotoviti pogoje za 
razvoj športa na vseh ravneh.

Županja Mateja Povhe je ob tem poudarila: »Klubi 
bodo zdaj imeli res vrhunske pogoje za vadbo. Včasih kdo 
pripomni, da občina preveč vlaga v športno infrastruk-
turo. A ko se sprehodim skozi telovadnice in po igriščih, 
vidim čisto drugačno sliko, saj so polne otrok, mladih in 
odraslih, ki vsak po svoje iščejo prostor za gibanje, igro 
in druženje. Prav to je dokaz, da vlagamo še premalo, saj 
zanimanje ljudi presega naše trenutne zmogljivosti.«

Vrednost gradbenih del skupaj z opremo znaša dob-
rih 5,5 milijona evrov brez DDV. Občina Trebnje bo tako 
v zgolj enem letu uresničila dolgoletne sanje, zgradila 
novo sodobno športno dvorano, ki bo zagotovila pri-
merne pogoje za delo in vadbo ter postala simbol nadalj-
njega razvoja Trebnjega. ●

Alojz Radelj, 
legenda trebanjskega rokometa:

»Športna dvorana, ki je bila zgrajena pred več 
kot štirimi desetletji, je dala zagon razvoju roko-
meta v Trebnjem. Zelo smo se je razveselili, a kas-
neje smo na gostovanjih spoznali, da imajo drugje 
še veliko boljše pogoje za delo. Dolgo smo sanjali 
o novi športni dvorani, končno jo bomo doča-
kali. Vse pohvale Občini Trebnje, da se je lotila te 
naložbe. Kot pred štirimi desetletji bo nova špor-
tna dvorana zagotovo vplivala na nadaljnji razvoj 
rokometa v Trebnjem. Glede na vse uspehe si to 
zasluži. Obenem bo tudi šola prišla do novih pro-
storov za kakovostno izvajanje pouka športa.«

Katarina Merzel, 
trebanjska mažoreta:

»Zelo se veselim nove športne dvorane, saj 
bomo imele Trebanjske mažorete več prostora 
za treninge. Verjetno bomo večino treningov 
opravile v Trebnjem in se nam ne bo treba voziti 
drugam. Nova dvorana nam bo prinesla tudi več 
priložnosti za nastope pred našim številčnim 
domačim občinstvom. Komaj čakamo, da bomo 
nastopale v prenovljeni dvorani!«



Nekdanji ravnatelj  
Štefan Kamin  
o gradnji trebanjske 
osnovne šole
 Rok Nose, Občina Trebnje  
 Rok Nose, arhiv Dolenjskega lista, kamra.si in osebni arhiv

Trebnjega vozili na podružnične šole. 
To je narekovalo, da gremo v grad-
njo nove osnovne šole,« pove Štefan 
Kamin, ki se spominja, da je imela 
trebanjska šola skupaj s podružnica-
mi v Dobrniču, Šentlovrencu, Čatežu 
in Dolenji Nemški vasi v šolskem letu 
1975/1976 okoli 1200 učencev. »Ti so 
predstavljali kar 40 odstotkov vseh 
učencev v nekdanji občini Trebnje,« 
še dodaja.

Ujeli zadnji vlak

Najprej so stekli pogovori o loka-
ciji nove šole. Po besedah Kamina 
je bilo več predlogov, na koncu pa 
so se možje v občinski izobraževalni 
skupnosti Trebnje odločili za lokaci-
jo na Kidričevi ulici. »Nekateri ljudje 

V takratnem Dolenjskem listu je 
novinar Jože Simčič zapisal, da je 
trebanjska osemletka z 9130 kvadra-
tnimi metri koristnih površin resnič-
no impozanten objekt, s katerim bo 
rešen marsikateri problem usmer-
jenega izobraževanja in otroškega 
varstva. 

Odprtja nove šole s telovadnico 
se danes zelo dobro spominja 85-le-
tni Štefan Kamin, ki je bil takrat rav-
natelj v Trebnjem. »Gradnja se je 
začela leta 1979, saj smo se sooča-
li z veliko prostorsko stisko. Pouk je 
takrat potekal v stavbi, kjer je danes 
Center za izobraževanje in kulturo 
(CIK) Trebnje, tri razrede smo imeli v 
baraki za železnico, še dva pa v stavbi 
nasproti trebanjske cerkve. Ob tem 
smo vse učence petega razreda iz 

s tem niso bili zadovoljni, češ da šola 
ne sodi na hrib. Vseeno se je obdrža-
la ta lokacija, prevladalo je mnenje, 
naj bo nova šola v središču mesta in 
v mirnem okolju. Ujeli smo zadnji vlak 
pri njeni gradnji. Takrat je bila veli-
ka gospodarska kriza, inflacija je bila 
več kot 20-odstotna,« pripoveduje 
Kamin.

Z denarjem iz samoprispevka 
zgradili novo šolo

Trebanjski hram učenosti je zra-
sel iz samoprispevkov občanov. Na 
ta način so se takrat gradili vodovo-
di, zdravstveni domovi, šole in drugo. 
»Ni bilo šolskega ministrstva kot da-
nes. Šolstvo je urejala občina sama, 
tudi plače učiteljev. Zato so bile raz-
lične od občine do občine, odvisno 
od tega, kako razvita je bila.«

Poleg samoprispevkov občanov 
so bila potrebna še druga sredstva. 
Gradnja nove šole je bila po besedah 

Pisalo se je leto 1981, ko so septembra ob 
praznovanju občinskega praznika v Trebnjem 
namenu predali novo osnovno šolo s telovadnico.

8  v ospredju • Trebnje

Nekdanji ravnatelj OŠ Trebnje 
Štefan Kamin 

Novo poslopje Osnovne šole Trebnje so začeli graditi 
1. septembra 1979, uradno pa so šolo odprli 4. septembra 1981. Pogled na gradnjo osnovne šole Trebnje v letih 1980/1981



nekdanjega ravnatelja največ-
ja negospodarska naložba v takra-
tni zgodovini Občine Trebnje. »Pred 
odprtjem smo na šolo namestili spo-
minsko ploščo, na kateri je pisalo, 
da jo je zgradila občinska izobraže-
valna skupnost s pomočjo prispev-
ka delovnih ljudi in občanov Občine 
Trebnje. A nekaterim napis ni bil všeč 
in so ploščo sneli, druge pa niso pos-
tavili,« pove Štefan Kamin, ki je tre-
banjsko šolo vodil več kot dve deset- 
letji, zdaj pa je že 23 let upokojenec.

Plava laguna

Od odprtju šole ni bilo kakšne 
posebne slovesnosti, se spominja 
Kamin. »V telovadnici je potekala 
razširjena seja občinske skupščine, 
nobenega posebnega pompa. Bila je 
bolj politična otvoritev,« dodaja. 

Učenci in učitelji so se v novo 
osnovno šolo preselili nekoliko kas-
neje, in sicer med zimskimi počitni-
cami leta 1982. Nad novimi prosto-
ri so bili navdušeni, pogoji dela so se 
precej izboljšali. Učitelji so končno 
dobili svoje kabinete, zelo moder-
no je bila opremljena kuhinja, veli-
ka pridobitev je bila tudi telovadnica. 
Takšne na Dolenjskem ni bilo, zatr-
juje Kamin, ob tem pa navrže še eno 
zanimivost. Nekateri so trebanjski 
šoli rekli »Plava laguna«, ker jo je ob-
dajala Trimova modra pločevinasta 
fasada. »Na začetku so bili nekateri 
kar glasni, da bo vzdrževanje takšne-
ga objekta zelo drago. Po projektu je 
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bilo predvideno, da bomo v eni ku-
rilni sezoni porabili okoli 200.000 li-
trov kurilnega olja, a smo ga največ 
140.000 litrov. Tisti z dolgimi jeziki so 
se potem kmalu umirili.«

Vseeno je bilo po odprtju nekaj 
težav s telovadnico. Na stropu se je 
nabiral kondenz, kapljice vode pa so 
močile parket, zato je bilo nevarno, 
da komu spodrsne. Ob večjih nalivih 
tudi streha ni najbolj tesnila, se spo-
minja Kamin. »Trimo je bil pozvan, da 
sanira zadeve. Na streho so dali do-
datno pločevinasto kritino in s tem 
so rešili težave.«

Po 25 letih uporabno dovoljenje

Čeprav je bila šola zgrajena leta 
1981, je po besedah Štefana Kamina 
šola šele 25 let kasneje dobila upo-
rabno dovoljenje. Na vprašanje, za-
kaj šele takrat, nekdanji ravnatelj po-
jasnjuje: »Šola je bila zgrajena, ni pa 
imela urejenega dostopa za otroke. 
Po projektu je bilo predvideno, da bo 
do zunanjega igrišča pri CIK Trebnje 
nadhod oziroma podhod, a je za to 
zmanjkalo denarja. To je bil glavni 
razlog, da ni bilo uporabnega dovo-
ljenja. Čez nekaj let so sicer naredili 
stopnice do šole, ki so še danes, toda 
za pridobitev vseh papirjev so se po-
javljali novi in novi pogoji. Med dru-
gim so bile zahteve po tem, da se op-
remi zaklonišče šole. Pa za to ni bilo 
denarja. Sanitarni inšpektor nam je 
tudi ves čas govoril, da moramo pro-
ti zahodni strani zasaditi drevesa, ki 

bodo ločevala pokopališče in šolo. 
To smo storili, ampak traja več de-
set let, da drevesa zrastejo. Po 25 le-
tih smo končno dobili uporabno do-
voljenje. Ne glede na to so otroci ves 
ta čas pridno hodili v šolo.«

Z novo telovadnico kakovostnejši 
pogoji za pouk športne vzgoje

Po več kot štirih desetletjih so ob-
močje šole znova obkrožili gradbe-
ni stroji. Občina Trebnje se je lani je-
seni lotila rekonstrukcije in razširitve 
športne dvorane, ki bo že čez nekaj 
tednov odprla vrata. Štefan Kamin 
pozdravlja naložbo, saj bo s tem šola 
dobila še kakovostnejše pogoje za iz-
vajanje pouka športne vzgoje. 

»Novo dvorano bodo kot v pre-
teklosti uporabljala tudi športna 
društva, kar je po mojih izkušnjah za 
upravljalca dodatna obremenitev pri 
vzdrževanju objekta. V času moje-
ga ravnateljevanja so bile s tem veli-
ke težave. Upam, da bo zdaj to bolje 
urejeno. Sicer pa je to projekt, od ka-
terega bodo imele koristi številne ge-
neracije. Prav je, da se je občina za to 
odločila. Že leta 1981 smo bili ponosni 
na novo telovadnico, zdaj smo lahko 
še bolj. Trebanjci dobivamo moderen 
športni objekt. Veseli me, da je obči-
na zamenjala tudi streho. Upam, da 
bo v prihodnje prišla na vrsto še za-
menjava fasade na šoli. Kajti trenu-
tna res ne sodi k tako lepi novi športni 
dvorani,« zaključi Štefan Kamin. ●

Odprtje OŠ Trebnje (Osebni arhiv Štefana Kamina, 

ki je na zadnjo stran fotografije zapisal:
Na dan otvoritve šole 1982.)

Izsek iz časopisa Dolenjski list
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Otvoritev Božičkovega nabiralnika
Prižig prazničnih luči in odprtje jaslic na prostem
Alenka Kolman: Zimska vila 
Otroški PZ in Plesni krožek PŠ Šentlovrenc (OŠ
Trebnje)
Pihalci in trobilci Glasbene šole Trebnje
Glasbeni nastop Barbare Leben Bone in Igorja
Osredkarja
Praznična tržnica z lokalnimi ponudniki

V prazničnem času
BOŽIČKOV NABIRALNIK IN SPREMLJEVALNI DOGODKI

v Parku likovnih samorastnikov Trebnje  

PREDNOVOLETNI KONCERT 
GLASBENE ŠOLE TREBNJE

Lokacija: KULTURNI DOM DOBRNIČ
Organizator: GLASBENA ŠOLA TREBNJE

Četrtek 18.0027. november

GLASBENA IGRA: VSE PO STAREM
LETNI KONCERT MEPZ LEO FORTIS

Lokacija: KULTURNI DOM TREBNJE
Organizator: DRUŠTVO KUD LEO FORTIS V SODELOVANJU Z
IGRALSKO ZASEDBO PLiN IN OBČINO TREBNJE
Vstopina: 15 € (www.mojekarte.si)

Nedelja 7. december 19.00

KONCERT ORKESTROV IN KOMORNIH SKUPIN
GLASBENE ŠOLE TREBNJE

Lokacija: KULTURNI DOM TREBNJE
Organizator: GLASBENA ŠOLA TREBNJE

Četrtek 18. december 18.00

Zaključek Božičkovega nabiralnika 
Ustvarjalne in gibalne delavnice (Galerija likovnih
samorastnikov Trebnje, Knjižnica Pavla Golie
Trebnje in Trebanjske mažorete)
Rajanje z Majo Jovanovič
Karaoke in nagradna igra
Pravljična dežela
Božični mažoretni ples
Družinski foto kotiček

12. DECEMBER 17.30PETEK

Zaključek Božičkovega nabiralnika

ZA SREČO: TRADICIONALNA PRIREDITEV 
KUD POPOTOVANJE FRANA LEVSTIKA ČATEŽ

Lokacija: VAŠKI TRG IN 
BODOČA ŠPORTNA DVORANA ČATEŽ
Organizator: KUD POPOTOVANJE FRANA LEVSTIKA ČATEŽ 
V SODELOVANJU Z OBČINO TREBNJE

29. novemberSobota 17.00

PETEK 17.0028. NOVEMBER

Otvoritev Božičkovega nabiralnika

Organizator: OBČINA TREBNJE V SODELOVANJU S KRAJEVNO
SKUPNOSTJO TREBNJE, JSKD OI TREBNJE IN KNJIŽNICO PAVLA
GOLIE TREBNJE

TA VESELI DAN KULTURE V 
GALERIJI LIKOVNIH SAMORASTNIKOV TREBNJE
Lokacija: GALERIJA LIKOVNIH SAMORASTNIKOV TREBNJE
Organizator: CIK TREBNJE - GLST

3. december 10.00–20.00Sreda
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se dokazati na evropski ravni.« A za 
doseganje tako vrhunskih rezultatov 
je potrebno nemalo odrekanja.

»Atletika je postala del mojega 
vsakdana in ne predstavljam si več 
življenja brez nje. Naučila me je disci-
pline, potrpežljivosti in tudi tega, 
kako se pobrati po porazu,« še pripo-
veduje dijakinja 2. letnika športnega 
oddelka na Gimnaziji Novo mesto, 
kjer uspešni mladi atletinji skušajo 
čim bolj prilagoditi urnik. »Ni lahko, 
ampak če si dobro organiziran, se 
vse da. Seveda pridejo dnevi, ko sem 
izmučena, ampak imam starša, ki mi 
vedno nudita oporo.«

Velik navdih je tudi njena vzor-
nica – Šentjernejčanka in olimpijka 
Klara Lukan, ki je, kot pravi Kaja, izje-
mna atletinja: »Ne samo po rezulta-
tih, ampak tudi po tem, kako razmi-
šlja o športu in življenju. Vedno deluje 
osredotočeno, hkrati pa ostaja dos-
topna in pozitivna.« Osredotočenosti 
tudi 16-letni atletinji z Velike Loke 
ne manjka, zato bo prav gotovo še 
segala po vrhunskih rezultatih. ●

»Na atletski stadion me je pri-
peljala predvsem želja po gibanju in 
druženju, a hitro je postalo jasno, da 
imam tudi tekmovalni talent,« pri-
poveduje 16-letna atletinja z Velike 
Loke, ki je svojo uspešno špor-
tno pot pred osmimi leti začela v 
Trebnjem pod okriljem novomeškega 
Atletskega kluba Krka, danes pa pod 
vodstvom trenerja Boruta Retlja tre-
nira v Novem mestu. Kot še pove, 
jo je na začetku bolj vleklo v druge 
športe, saj je sprva obiskovala balet, 
preizkusila se je tudi v gimnastiki in 
plezanju. 

»Atletiko sem začela obiskovati 
bolj za zabavo, ampak me je sča-
soma povsem navdušila,« se spo-
minja svojih začetkov mlada atleti-
nja, ki se je uveljavila v teku na dolge 
proge. Ko je začela redno trenirati, je 

začela dosegati tudi boljše rezultate. 
»Potem pa ti uspehi kar postanejo 
motivacija sama po sebi,« dodaja. 

Letošnjo sezono, ki je bila, kot 
pravi, dolga in zahtevna, je zaklju-
čila med najboljšimi v svoji in starej-
ših starostnih kategorijah, izboljšala 
je tudi osebne rekorde. Med letoš-
njimi rezultati velja izpostaviti prvo 
mesto na Atletskem pokalu Slovenije 
za starejše mladince in mladinke 
v Velenju v teku na 3000 metrov z 
zaprekami, podobno je junija slavila 
tudi v teku na 2000 metrov z zap-
rekami na državnem prvenstvu v 
Novem mestu, na ekipnem prven-
stvu Slovenije za člane in članice pa 
je je v isti disciplini osvojila še drugo 
mesto. 

Kot pravi, ji najbolj ležijo prav teki 
na dolge proge, še zlasti na 3000 in 
5000 metrov. »To so razdalje, pri 
katerih moraš združiti hitrost in 
vzdržljivost. Rada tudi taktično raz-
mišljam med tekom,« pove in dodaja, 
da ob tem rada teče tudi na daljše 
razdalje, denimo na deset kilometrov 
in celo polmaraton. »Ta izziv mi pred-
stavlja posebno motivacijo in prilož-
nost za preizkušanje lastnih meja.«

Izzivov za prihodnost ji ne manjka. 
Njen glavni cilj je nastop na evrop-
skem prvenstvu v steeplechasu 
prihodnje leto. Gre za tek na 2000 
metrov z zaprekami, ki je ena naj-
težjih atletskih disciplin. »Na to se 
bom pripravljala z vso resnostjo in 
predanostjo, saj si res želim nasto-
piti na tako velikem tekmovanju in 

Kaja Saje – s 
predanostjo in 
vztrajnostjo do vrha 
 Joži Sinur |  Osebni arhiv Kaje Saje

Kaja Saje že osem let svojo predanost, vztrajnost 
in ljubezen do gibanja usmerja v atletiko – šport, 
ki jo je sprva pritegnil iz radovednosti, danes pa ji 
pomeni način življenja in neizčrpen vir motivacije.
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Ob prejemu tega poziva je med 
zaposlenimi nastala določena 
zaskrbljenost glede razumevanja 
sprememb in njihovih posledic za 
organizacijo dela.

Z namenom, da zaposlenim zago-
tovimo ustrezno strokovno podporo 
ter večjo varnost in samozavest pri 
obravnavi nujnih primerov, smo se 
v ZD Trebnje nemudoma organizi-
rali in pripravili interno izobraževanje 
Šola urgentnih stanj za svoje sode-
lavce in sodelavce Doma starejših 
občanov Trebnje. Izobraževanje je 
bilo med udeleženci zelo dobro spre-
jeto in ocenjeno kot koristna ter stro-
kovno podprta nadgradnja njihovega 
znanja.

Objavljamo izjavo ene izmed 
udeleženk izobraževanja:

Konec septembra smo se zdrav- 
stveni delavci ZD Trebnje in DSO 
Trebnje udeležili Šole urgentnih 
stanj. Prijazno so nas gostili v prosto-
rih DSO Trebnje. V petkovem popol-
dnevu in sobotnem nadaljevanju smo 
združili teorijo in praktično usposa-
bljanje ter razširili svoje strokovno 
znanje na področju urgentnih stanj, s 
katerimi se vsakodnevno srečujemo 
tako v ambulantah kot tudi v ANMP in 
dežurni službi.

Vsako tako izobraževanje je 
dobrodošlo, da svoje znanje obno-
vimo in ga nadgradimo, da smo pri 

Šola urgentnih stanj v ZD Trebnje 
 Zdenka Stušek Hudoklin in Karmen Lukše, ZD Trebnje |  Arhiv ZD Trebnje

delili izkušnje iz prakse in nam omo-
gočili, da smo skupaj predebatirali 
scenarije.

Kljub vsej zavzetosti in želji po 
novem znanju smo v dveh dneh našli 
tudi čas za druženje, smeh in se v 
bistvu tudi malo bolje spoznali, ker 
prihajamo iz različnih služb in se 
dnevno zaradi službenih obveznosti 
ne srečujemo prav pogosto.

Takšno izobraževanje je nekaj 
povsem novega v našem prostoru, 
saj ga do sedaj v takem obsegu ni 
pripravil še noben zdravstveni dom.

Polni novih znanj smo se razšli v 
pozitivnem duhu in z zavedanjem in 
željo, da bi taka izobraževanja pos-
tala stalnica našega zavoda. ●

Spremenjena zakonodaja s področja zdravstvene 
dejavnosti, sprejeta v letu 2025, predvideva obvezno 
vključevanje zdravstvenih delavcev v izvajanje 
neprekinjenega zdravstvenega varstva (NZV).  
Na tej podlagi so zdravstvene ustanove, med 
njimi SB Novo mesto in UKC Ljubljana, v juliju 2025 
pozvale javne zdravstvene zavode in koncesionarje, 
da posredujejo razpoložljiv kader – tako medicinske 
sestre kot zdravnike –, ki bi se lahko vključili  
v izvajanje NZV izven primarne ravni.

svojem delu bolj suvereni. V dveh 
dneh izobraževanja je bilo med nami 
opaziti dobro sodelovanje in velik 
interes za nadgradnjo strokovnega 
znanja.

ZD Trebnje je pred izobraževa-
njem izdal zbornik predavanj, vinjet 
in kliničnih protokolov, ki smo ga 
prejeli vsi udeleženci izobraževa-
nja. Zbornik nam je bil v pomoč pri 
pripravi na izobraževanje, pa tudi v 
prihodnje bo pomemben vir znanja 
vsem, ki delamo v urgentni ambu-
lanti. Glavni urednik zbornika je asist. 
dr. Matic Mihevc, ki je tudi vodil izo-
braževanje in bil glavni predavatelj, 
za kar se mu seveda zahvaljujemo.

Pohvaliti moram ekipo naših pre-
davateljev, specialistov in speciali-
zantov splošne in družinske medi-
cine in diplomiranih zdravstvenikov, 
ki so nam program predstavili, z nami 
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10 let povezovanja in delovanja LAS STIK
 Joži Sinur, LAS STIK |  Studio PraprotKa

– njihova opravila, običaje in prazno-
vanja. S tem projektom galerija in 
Slovenski etnografski muzej prispe-
vata pomemben delček k ohranjanju 
slovenske kulturne dediščine in kre-
pitvi zavedanja o vrednosti samora-
stniške umetnosti.

Obiskovalce otvoritvenega 
dogodka so nagovorili direktorica 
CIK Trebnje Sabina Tori Selan, direk-
tor Slovenskega etnografskega 
muzeja Blaž Verbič in avtorici raz-
stave Damjana Šalehar in dr. Bojana 

Dogodek ponuja predstavitve pod-
jetij in poklicev, navdihujoče preda-
vanje Nika Škrleca in priložnosti za 
mreženje in povezovanje. 

Pridi po navdih, nasvete in zagon 
za svojo prihodnost! ●

V Galeriji likovnih samorastnikov 
Trebnje so v petek, 24. oktobra, prip-
ravili odprtje razstave Vsakdanjik in 
praznik: Etnografska dediščina v 
delih likovnih samorastnikov, ki je 
nastala v sodelovanju s Slovenskim 
etnografskim muzejem in kustosinjo 
dr. Bojano Rogelj Škafar.

Razstava ponuja izbor del iz 
bogate zbirke Galerije likovnih samo-
rastnikov Trebnje, ki na zanimiv 
način prikazujejo vsakdanje življenje 
preprostih ljudi iz naše preteklosti 

Kako izbrati poklic, ki te bo res 
navduševal, in kako začeti gra-
diti kariero že danes? Odgovore boš 
našel/-a na dogodku Karierni nav-
dih za mlade, ki bo potekal v sredo, 
19. novembra, od 8.20 do 12.40 na CIK 
Trebnje, Kidričeva ulica 2, Trebnje. 

Razstava o etnografski dediščini
 Ana Modic, Galerija likovnih samorastnikov Trebnje |  Boštjan Pucelj

Karierni navdih za mlade
 Tanja Vrčkovnik, CIK Trebnje

Rogelj Škafar. Tokratno razstavo 
je odprla županja Občine Trebnje 
Mateja Povhe.

Otvoritev razstave, ki bo na ogled 
do 5. aprila 2026, sta z izjemnim glas-
benim nastopom obogatila Tamara 
Kokol Hudoklin in Primož Hudoklin. ●

Pred desetimi leti so se občine 
Dolenjske Toplice, Ivančna Gorica, 
Trebnje in Žužemberk povezale v 
Lokalno akcijsko skupino Suhe kra-
jine, Temenice in Krke (LAS STIK), da 
bi na ta način spodbudile sodelovanje 
med občinami ter pospešile celovit 
in uravnotežen razvoj tega območja. 
Jubilej so praznovale 15. oktobra, ko 
so na trebanjskem CIK-u gostili slav-
nostno sejo, na kateri so skupaj obu-
dili spomine, izpostavili dosežke in 
se uzrli v prihodnost.

Slovesnosti so se pridružili 
tudi Marjeta Jerič, nosilka uredbe 
LEADER/CLLD na Ministrstvu za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
ter vodja Medresorske delovne sku-
pine CLLD, predsednik Društva za 
razvoj slovenskega podeželja Roman 
Medved, zbrane sta nagovorila tudi 

predsednik LAS STIK Tomaž Smole 
in Sabina Tori Selan, direktorica CIK 
Trebnje, ki je vodilni partner LAS STIK. 
Prav tako so se praznovanju pridružili 
predstavniki vseh štirih občin: župa-
nja Občine Trebnje Mateja Povhe, 
župan Občine Ivančna Gorica Dušan 
Strnad, župan Občine Žužemberk 
Jože Papež in podžupan Občine 
Dolenjske Toplice Jure Filipović. 

V programskem obdobju 2014–
2020 je LAS STIK dosegel izjemne 
rezultate. V tem obdobju je bilo obja-
vljenih osem javnih pozivov in potr-
jenih 29 projektov, za katere je bilo 
skupaj odobrenih 1.927.932,01 evra 
sredstev. Uspešno je bilo zaključe-
nih tudi pet projektov sodelovanja 
z ostalimi lokalnimi akcijskimi sku-
pinami. Doseženi in preseženi so 
bili vsi zastavljeni cilji in kazalniki 

– ustvarjenih je bilo 13 novih delov-
nih mest, izvedenih je bilo 318 različ-
nih usposabljanj in razvitih 83 novih 
produktov. Projekte, ki so bili finan-
cirani iz Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja (EKSRP) 
in Evropskega sklada za regio-
nalni razvoj (ESRR), so podrobneje 
predstavili tudi v publikaciji, ki so jo 
izdali ob praznovanju jubileja. ●
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Gledališki abonma TIM na  
polovici sezone
 Zoran Zelič, JSKD OI Trebnje |  JSKD OI Trebnje

Gledališki abonma TIM, ki ga podpira Občina Trebnje, 
je uspešno zakorakal v drugo polovico pete sezone. Do 
sedaj smo si abonenti in ljubitelji gledališča ogledali dve 
odlični komediji: Iščem tipa za svojo ženo v izvedbi SNG 
Kranj in Art v izvedbi Loškega odra Škofja Loka. Slednja 
nas je preko nedolžnega spora o umetnosti, ki razkriva 
napetosti med tremi prijatelji, s svojimi ostrimi in zabav-
nimi dialogi nasmejala in spodbudila k razmisleku.

V drugem delu sezone nas čakata še dve zani-
mivi predstavi. Zamejsko Prosvetno društvo Štandrež 
pri Gorici nas bo 20. januarja v Operaciji Rocco pope-
ljalo v središče vohunske operacije, začinjene z angle-
škim humorjem in nepričakovanimi zapleti. Za zaključek 

abonmaja se bomo 10. februarja v komediji Kar želiš, to 
dobiš podali na dogodivščino v iskanju idealne partnerke 
za samskega abrahamovca s (pre)velikimi željami in 
predstavami o popolnosti, ki obeta veliko smeha in gle-
dališkega užitka. ●

Kleopatra skozi oči Vesne Milek
 Simona Pavc, Knjižnica Pavla Golie Trebnje  
 Suzana Jankovič

V Knjižnici Pavla Golie Trebnje je v oktobru pote-
kala predstavitev prvega dela romana o Kleopatri publi-
cistke in pisateljice Vesne Milek Kleopatra: Naj se zgodi. 
Večer nas je popeljal v svet zadnje ptolemajske kraljice 
Kleopatre VII., ki jo je avtorica prikazala v povsem novi 
luči. Kleopatro spoznamo kot izjemno inteligentno, spo-
sobno in karizmatično žensko. 

Vesna Milek nas je v predstavitvi romana navdu-
šila s svojim pripovednim talentom in nas popeljala v 
svet Kleopatre. Z avtorico knjige se je pogovarjal Luka 
Bregar. S svojim voditeljskim slogom je prepletal svoje 
poznavanje zgodovine in literature. 

Vesolje bralnih zakladov – poletni 
izziv za radovedne mlade bralce
  Simona Pavc, Knjižnica Pavla Golie Trebnje

Projekt, ki ga knjižničarji izvajamo že deseto leto 
zapored, vsako leto pritegne vedno več mladih bralcev. 
Naloga bralcev je preprosta, a zabavna. V času pole-
tnih počitnic, od junija do konca avgusta, otroci prebe-
rejo vsaj tri knjige in se podajo v bralne izzive. Letos jih je 
čakalo devet bralnih izzivov.

Tiste, ki uspešno opravijo bralno značko, tudi nag-
radimo, ob zaključku pa nas vsako leto obišče poseben 
gost, ki podeli priznanja in otrokom pričara nepozaben 
dan. Na zaključku je otroke navduševal čarodej Magic 
Aleksander, ki je s svojimi triki poskrbel za obilico smeha 
in začudenja.

Na literarnem večeru smo zaključili Poletni bralni 
izziv in naznanili začetek nove sezone Bralnih potepanj – 
bralne značke za odrasle. Bralci so se tako lahko pripra-
vili na novo sezono literarnih doživetij. ●

Z bralno značko spodbujamo branje, ustvarjalnost 
in domišljijo ter razvijamo bralno kulturo med mladimi. 
Verjamemo, da bralni projekt, kot je Vesolje bralnih zak-
ladov, številnim otrokom pomaga odkriti, kako čudovito 
potovanje je lahko branje. ● 
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Nacionalni mesec skupnega branja 2025 na  
OŠ Trebnje 
 Milanka Merzel, OŠ Trebnje |  Sabina Kirm

  Vesna Rajar, OŠ Veliki Gaber
Učenci Osnovne šole Veliki Gaber so se oktobra odpravili 
tudi na nepozaben izlet v hrvaško Zagorje, v kraj 
Radoboj. Osrednji del druženja je bil namenjen pripravi 
tradicionalnih zagorskih štrukljev, ki so jih učenci pod 
vodstvom domačinov spretno izdelovali, zavijali in na 
koncu tudi poskusili. Izlet pa ni bil le kulinarično obarvan, 
temveč tudi izobraževalen. Dan v hrvaškem Zagorju je 
bil za učence čudovita izkušnja povezovanja, učenja in 
sodelovanja. Kuharska izmenjava je potekala v okviru 
projekta Naši štruklji programa Interreg Slovenija-
Hrvaška, katerega vodilni partner je Zavod Dobrote 
Dolenjske. 

  Vesna Rajar, OŠ Veliki Gaber
Oktober je bil za učence Osnovne šole Veliki Gaber 
poln novih doživetij, vonjav in okusov. Obiskali 
smo Dobrote Dolenjske, kjer smo sodelovali v 
dveh delavnicah – Od pšeničke do potičke in Od 
vrta do krožnika, ki sta združili učenje, ustvarjanje 
in okušanje pristnih domačih dobrot. Skupaj 
smo pripravili močnik in zeliščni čaj ter poskusili 
liofilizirano sadje in zelenjavo. Dan, prežet z znanjem, 
sodelovanjem in domačimi dobrotami, nam bo ostal  
v lepem spominu.

  Martina Nemec, PŠ Šentlovrenc 
8. oktober je bil poseben dan za prvošolce PŠ 
Šentlovrenc. Imeli smo naravoslovni dan. Z vlakom  
smo obiskali Dobrote Dolenjske v Trebnjem, kjer smo 
imeli delavnico Od vrta do mize. Na vrtu smo najprej 
nabrali zelišča, nato pa z njimi skuhali čaj, izdelali 
kruhove kocke z zelišči in pripravili bučno juho. 
Obiskali smo tudi kotiček, v katerem lifolizirajo živila. 
Ob vrnitvi v šolo smo ponovili, kaj vse smo doživeli,  
in to poskušali tudi narisati.

Na OŠ Trebnje se zelo zavedamo 
pomena bralne pismenosti, ene naj-
pomembnejših veščin, ki jo moramo 
razvijati in nadgrajevati vse življenje. 
V tednu od 29. septembra do 3. okto-
bra smo branju namenili posebno 
mesto. Vsako prvo šolsko uro so vsi 
učenci matične šole in podružnič-
nih šol brali. V nekaterih oddelkih na 
razredni stopnji z dejavnostjo – na 
pobudo učencev – nadaljujejo, kar 

dokazuje, da so otroci v branju našli 
veselje, ne samo obveznosti. 

Poseben pečat pa je letoš-
njemu mesecu skupnega branja 
dodalo medgeneracijsko povezova-
nje. Učenke 8. in 9. razreda so trik-
rat obiskale Dom starejših občanov 
Trebnje. Tam so stanovalcem prebi-
rale Prežihove Solzice. Starostniki 
so jih toplo sprejeli, po branju zgodb 
pa so se tudi odprli, z dekleti in 

mentorico z veseljem poklepetali 
ter delili svoje življenjske spomine 
in modrosti. Tudi to sodelovanje je 
obrodilo lepe sadove. Z obiski učen-
cev in branjem bomo v domu sta-
rejših mesečno nadaljevali vse do 
konca šolskega leta. ●
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bila pesem Toneta Pavčka Srečni 
otroci. Na razpis so prejeli izjemno 
veliko število pesmi. Pod mentor-
stvom učiteljic Milanke Merzel in 
Mojce Bahun sta bili med nagrajenci 
devetih najboljših besedil tudi osmo-
šolki Frida Grozina in Jona Flajs. ● 

Srečni otroci
 Mojca Bahun, OŠ Trebnje  
 Milanka Merzel

Učenci OŠ Trebnje so se odzvali 
na razpis 12. literarnega natečaja 
Pavčkove vitice, ki ga organizira OŠ 
Mirna Peč. Rdeča nit ustvarjanja je 

Pri dobrniških gasilcih
  Mateja Škufca Langus,  
PŠ Dobrnič

Vsako leto oktobra, v mesecu 
požarne varnosti, sodelujemo s PGD 
Dobrnič. Obiščemo gasilni dom, kjer 
nam predstavijo svoje delo. Letos so 
nam predstavili zgodovino društva 
in stalno izobraževanje članov. 

Prvi planinski pohod mladih 
planincev
  Tadeja Doles Rogelj, OŠ Trebnje

Naš prvi planinski pohod v letošnjem šolskem letu je 
bil zelo uspešen. Udeležilo se ga je kar 49 mladih planin-
cev, mentorici planinskega krožka in trije vodniki iz PD 
Trebnje. Že tradicionalno smo se pridružili drugim dru-
štvom v okviru MDO Dolenjske in Bele krajine na kosta-
njevem pikniku.

Izhodišče pohoda je bilo na igrišču v Cerovem Logu. 
Pot nas je nato vodila mimo kamnoloma skozi gozd do 
zanimivega izvira Minutnik ali po domače Prenehavnik 
v dolini Pendirjevke, ki je ena izmed znamenitosti 
Gorjancev. Tam smo si privoščili nekaj požirkov sveže 

Jesenski sprehod do  
Marovške zijalke
 Helena Krnc, Enota Lovrenc Vrtca Mavrica Trebnje 
 Brane Praznik

V enoti Lovrenc smo pripravili posebno popoldansko 
srečanje s starši, v katerem smo prijetno druženje zdru-
žili z gibanjem in spoznavanjem domačega kraja. Skupaj 
s starši smo se odpravili na pot proti Marovški zijalki v 
Mačjem Dolu.

Udeleženci smo med sprehodom opazovali naravo, 
jesenske barve in drobne zanimivosti ob poti. Ko smo 
prispeli do Marovške zijalke, nas je tam pričakal gos-
pod Brane Praznik, ki je z zanimivo in poučno pripovedjo 
predstavil zgodovino jame. Po ogledu in pripovedi je 

sledil čas za malico in sproščeno druženje. Na travniku 
pred zijalko so se otroci igrali, starši poklepetali, vsi sku-
paj pa smo uživali v lepem vremenu in prijetnem vzdušju.

Ko se je sonce skrilo za gozd, je Marovška zijalka obdr-
žala naše skrivnosti, mi pa smo domov odnesli iskrice v 
očeh in srce, polno novih zgodb. Domov smo se vrnili pri-
jetno utrujeni, polni lepih vtisov in novih doživetij. ●

Povedali so, da najprej rešujejo živ-
ljenja ljudi, potem življenja živali in 
nato predmete. Ogledali smo si vsa 
vozila, opremo in spoznali pravila ob 
gasilskih akcijah. Učenci so videli 
opremo gasilca, posamezniki so jo 
tudi preizkusili in ugotovili, da je zelo 
težka. Učenci so se preizkusili tudi v 
zadevanju cilja in gašenju požara. ●

izvirske vode, nato pa pot nadaljevali po krožni poti do 
gradu Prežek. 

Ob koncu pohoda smo se vrnili na izhodišče, kjer nas je 
čakala topla malica, posladkali pa smo se tudi s pečenim 
kostanjem. Za piko na i so sledile še športne in zabavne 
igre – od košarke in nogometa do hoje s hoduljami, ska-
kanja z vrečami, metanja podkev in še več. Bil je čudovit 
dan, poln smeha, druženja in lepih doživetij v naravi! ●
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bili hvaležni za družino – skupaj smo si ogledali predsta-
vo Zmaj v izvedbi strokovnih delavk vrtca iz Žužemberka.  
V petek smo bili hvaležni za prijatelje – skupaj smo se 
družili na kostanjevem pikniku. 

Teden otroka pa bomo zaključili še z eno veliko zah-
valo gospe Sonji iz Vrtnarstva Selan iz Dolnjih Prapreč, 
ki nam je kot že velikokrat doslej priskočila na pomoč, 
da je bil naš vhod v vrtec zopet svež in prijeten za oko. ●

prijazen in kako lahko z drobnimi de-
janji polepšamo dan drugim (in sebi!).

Spoznali smo gozdno veverico, ki 
si je pripravljala ozimnico in se nau-
čila, da je s pomočjo prijateljev vse 
lažje in lepše, in jo povabili na fe-
stival prijaznosti. Na njem smo vsi 
vrtičkarji iz našega hodnika B zdru-
žili moči, zapeli, zaplesali in pokazali, 
da je prijaznost nalezljiva – in da nas 
prav nič ne stane.

V Tednu otroka smo se v našem vrtcu pogovarjali o 
hvaležnosti. Preko tedenskih dejavnosti in table hva-
ležnosti smo ugotovili, da je res veliko stvari, za katere 
smo hvaležni in ki niso samoumevne. 

V ponedeljek smo bili hvaležni za zabavo – ogleda-
li smo si predstavo KU-KUC gledališča o super čarovni-
ci Mici. V torek smo bili hvaležni za hrano in igro – prip-
ravili smo si okusna pečena jabolka in kutine z orehovim 
nadevom ter se sladkali s palačinkami. V sredo smo bili 
hvaležni za gozd – cel dan smo preživeli v njem. V četr-
tek smo bili hvaležni za pravljice – poslušali smo rusko 
ljudsko pravljico o razbiti buči. V četrtek popoldne smo 

»Vse, kar moram vedeti, sem se 
naučil v vrtcu,« pravi pisatelj Robert 
Fulghum – in mi se z njim čisto stri-
njamo! Kdo pa zna bolje uživati v ma-
lih stvareh kot mi, vrtičkarji? 

Letos smo se odločili, da bomo 
pravi raziskovalci prijaznosti, saj je 
bila to glavna tema Tedna otroka.

V naših igralnicah so nastaja-
la kolesa prijaznosti, kamenčki sre-
če in celo knjige prijaznih idej, polne 
otroških misli o tem, kaj pomeni biti 

Teden otroka v Vrtcu Sončnica pri  
OŠ Veliki Gaber
  Tanja Novak, Vrtec Sončnica pri OŠ Veliki Gaber

Naša prijazna zgodba iz hodnika B
  Barbara Kastigar, Vrtec Mavrica Trebnje

Zelo si želimo, da bi se zdaj te pri-
jazne iskrice razširile vsepovsod – 
naj bo naš svet vsak dan malo bolj to-
pel, nasmejan in prijazen! ●

 Jožica Zupančič, Enota Lovrenc Vrtca Mavrica Trebnje  
 Tanja Marn
V oddelku Mavrični junaki iz enote vrtca v Šentlovrencu 
nas je obiskala gospa Darinka s Turistične kmetije 
Obolnar, ki nam je predstavila različne vrste žit. Najbolj 
pa je otroke pritegnila priprava žgancev, saj je gospa 
Darinka pokazala, kako jih lahko skuhamo iz ajdove in 
krompirjeve moke. Otroci so sodelovali pri pripravi, 
mleli ajdo, mešali testo … Ko so bili žganci skuhani,  
pa so jih vsi z veseljem poskusili.

  Helena Krnc, Enota Lovrenc Vrtca Mavrica Trebnje
Pod domačim kozolcem je v Šentlovrencu potekala 
tradicionalna prireditev ličkanja koruze. K bogatemu 
dogajanju so letos prispevali tudi naši najmlajši. Otroci 
so se na dogodek pripravljali z ustvarjanjem likovnih 
izdelkov na temo koruze in ličkanja. Njihove pisane 
stvaritve – od koruznih lutk, senzornih škatel do risb – so 
bile razstavljene pod kozolcem, kjer so obiskovalci lahko 
občudovali otroško ustvarjalnost, igrivost in domišljijo.
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so prav tako navdušili. Odlična pove-
zovalca Marjana Grčman in Matej 
Mlakar sta na oder privabila tudi graj-
skega poeta Janka Štifterja in Ženski 
pevski zbor Laz, Tamburaški orke-
ster Šmartno in Moški pevski zbor 
vinogradnikov Čatež. 

Dogajanje na Čatežu se je z zdra-
vico 28. vinske kraljice Slovenije 
Nine Polanec s predstavniki občin 
Trebnje, Šmartno pri Litiji in Litija 
sklenilo z veselim martinovanjem z 
Ansamblom Nemir. 

Hvala vsem, ki ste tako ali dru-
gače pripomogli, da je bila Razhodnja 
2025 uspešna! ●

Slavnostna govornica, trebanj-
ska županja Mateja Povhe, je pouda-
rila čateško gostoljubnost in sode-
lovanje treh občin, ki jih povezuje 
Levstikov pohod. »Levstik bi bil, ver-
jamem, zadovoljen, če bi danes stopil 
med nas – duh, ki ga je iskal na svoji 
poti, še vedno živi med nami: ’Da se 
narod ohranja skozi jezik, kulturo, 
delo in skupnost.’«

Razhodnjo z martinovanjem, ki jo 
je sofinancirala Občina Trebnje, je, ob 
pomoči čateških društev in domače 
krajevne skupnosti, tudi letos orga-
niziralo Turistično društvo Čatež.

V okviru dogajanja na osrednjem 
čateškem trgu, ki ga je soustvarjalo 
več kot 200 ljudi, so dopoldne prip-
ravili lov na Vidkov zaklad, Krpanov 
poligon in jesenske ustvarjalnice. Pri 
tem so pomagali P.L.I.N, Top Gym, 
Knjižnica Pavla Golie Trebnje in CŠOD 
Čebelica. 

Gledalce so, ob plesni sku-
pini RIT'M, ogreli gostje s Korčule 
(folklorniki in godbeniki iz Čare) na 
vabilo pobratenih trebanjskih god-
benikov in Trebanjskih mažoret, ki 

Čatež – kjer je  
gostoljubje doma! 
 Luka Bregar |  Rok Nose, Matej Mlakar

Martinova sobota je na Čatež,  
po stopinjah znamenitega  
Frana Levstika, privabila  
množice na tradicionalno  
prireditev Razhodnja.

Tako kot vsako leto so Čatežani zasnovali pester kulturni program.

Najmlajši so se podali v lov na 
Vidkov zaklad.

Tudi letos so na Čatežu gostili več tisoč pohodnikov.
Slavnostna govornica je bila trebanjska županja 
Mateja Povhe.

Tradicionalna prireditev je tudi 
letos uspela.
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sakralno delo Requiem Gabriela 
Fauréja, ki je z nežno in bogato glas-
beno govorico ganljivo nagovorilo 
hvaležno občinstvo. ●

Luč večnega spomina 
2025
 Blaž Strmole, KD Kvartet As  
 Arhiv KD Kvartet As 

V cerkvi Marijinega vnebovzetja 
v Trebnjem je v petek, 31. oktobra, 
potekal že peti tradicionalni glas-
beni večer Luč večnega spomina, s 
katerim na predvečer praznika vseh 
svetih počastimo spomin na pre-
minule. Dogodek, ki ga pripravlja 
Kulturno društvo Kvartet As, se je v 

minulih letih uveljavil kot priložnost 
za poglobljen glasbeni razmislek 
o človeški minljivosti ter kot večer 
tihega spomina, hvaležnosti in med-
sebojne povezanosti.

Letos so koncert sooblikovali 
domači Kvartet As, priznana vokalna 
zasedba Ingenium Ensemble, orga-
nist Gašper Banovec in violinist 
Urban Pavlič, ki so z ubranim petjem, 
izjemno interpretacijo in bogatim 
zvočnim izrazom ustvarili posebno 
meditativno vzdušje. Osrednji del 
koncerta je zavzelo znamenito 

Koncert Zapojmo domovini
 Blaž Strmole, KD Kvartet AS   
 Arhiv KD Kvartet As

Kulturno društvo Kvartet As je 10. oktobra v 
Kulturnem domu Trebnje pripravilo slavnostni koncert z 
naslovom Zapojmo domovini, ki je s prepletom izbrane 
glasbe in poezije z domovinsko tematiko navdušil šte-
vilne obiskovalce.

Na odru sta se predstavili domači pevski zasedbi 
Kvartet As in Trebanjski oktet, ki sta s svojo ubrano 
večglasno izvedbo slovenskih pesmi počastili ponos, 
spoštovanje in ljubezen do domovine ter domačega 
kraja. S pesmijo sta pevce in poslušalce popeljali skozi 
bogato glasbeno izročilo slovenskega naroda.

Glasbeni del programa so dopolnile recitacije 
domovinske poezije, ki so poslušalce popeljale skozi 

Na letošnji Razhodnji tokrat tudi 
gostje s Korčule 
 Milan Žnidaršič, KUD OPO Trebnje  
 Arhiv KUD OPO Trebnje

Na cilju priljubljenega popotovanja po Levstikovi poti 
je letos program Razhodnje kulturno obogatila tudi prija-
teljska naveza godbe Trebnje. Člani društva OPO Trebnje 
smo tokrat vrnili gostoljubje in gostili člane Godbene 
udruge Crnomiri in folklorno skupino Viteška udruga 
Kumpanija iz Čare na Korčuli.

Gostovanje godbe in viteške folklorne skupine je 
ponudilo udeležencem pohoda edinstven vpogled v kul-
turno ozadje, zgodovino društva ter s prikazom viteške 
igre in skupnim nastopom domače in gostujoče godbe 
tudi pravo kulturno izmenjavo. Po končani Razhodnji 
smo goste povabili na tradicionalno martinovanje, v 
nedeljo pa najprej na izlet s kampanjola vozili po gozdnih 
stezicah in nato na skupno druženje v godbene prostore. 

zgodovino narodne zavesti in spomina na pomembne 
trenutke naše samostojnosti. Celoten večer je zazna-
movalo občutje ponosa, povezanosti in spoštovanja do 
slovenske kulture.

Dogodek je potekal v prijetnem in slovesnem vzdušju, 
obiskovalci pa so ga pospremili z navdušenim aplavzom 
in željo, da bi koncert postal tradicionalna prireditev. ●

Tako smo še dodatno utrdili vezi med društvi ter zopet 
dokazali, kako glasba premošča meje in združuje ljudi 
različnih kultur in jezikov.

Po gostovanju so gostje iz Čare izrazili velik obču-
tek prijateljstva in hvaležnosti za toplo slovensko gosto-
ljubje. V imenu članov in članic Občinskega pihalnega 
orkestra Trebnje se iskreno zahvaljujemo vsem gostom 
iz godbe in folklorne skupine iz Čare za skupaj preživet 
konec tedna in upamo na ponovne obiske ter skupne 
glasbene dogodke v prihodnosti. ●
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Letni koncert tokrat na 
Trebanjskem Vrhu
 Jože Golob, MePZ vinogradnikov Čatež 
 Andrej Verbič

Moški pevski zbor vinogradnikov Čatež vsako leto 
pripravi letni koncert – tokrat so se odločili, da zapojejo 
v novozgrajenem gasilskem domu na Trebanjskem Vrhu. 
Pobudo, da preverijo, kako zveni domača pesem v gasil-
skem domu, je dal član zbora Andrej Verbič, ki je tudi 
aktiven član gasilskega društva Trebanjski Vrh. 

Kot po navadi je koncert vseboval tri temat-
ske sklope, in sicer ljubezenske, domovinske in vin-
ske pesmi, zaradi katerih je zbor tudi nastal. Kot gosta 
sta nastopila mlada harmonikarja Gal in Lenart, ki sta 
v ritmu polk in valčkov poslušalce popeljala v veselo 

razpoloženje. Koncert je spretno povezovala kulturna 
umetnica Jožica Gruden, ki je med prireditvijo s svojim 
soprogom v narodni noši tudi zaplesala v ritmu valčka ob 
igranju mladih harmonikarjev.

Na koncu prireditve so druženje s pesmijo in har-
moniko nadaljevali v spodnjih prostorih gasilskega 
doma, kjer ni manjkalo sladkih dobrot, ki so jih pripravile 
domače gospodinje. ●

S klovnom Tomijem v novo sezono 
otroškega abonmaja Levček
  Mojca Femec, ZKD Trebnje

Drugi četrtek letošnjega oktobra je bil v Kulturnem 
domu Trebnje začetek že 26. sezone otroškega 
abonmaja Levček. Začeli so ga z navihanim in norčavim 
klovnom Tomijem. V dvorani Kulturnega doma Trebnje 
se je na prvi predstavi zbralo lepo število abonentov kot 
tudi sprotnih obiskovalcev. Za uvod v novo sezono so se 
obiskovalci po predstavi posladkali še s palačinkami, a 
jim je pri tem malo ponagajal dež. 

Otroški abonma Levček v novi sezoni prinaša še 
štiri predstave. V začetku novembra je bila na sporedu 
Kekčeva pripoved, gledališko popotovanje pa bodo 
nadaljevali od januarja do marca prihodnje leto, in sicer 

vsak drugi četrtek v mesecu, abonma pa je namenjen 
otrokom od tretjega leta starosti dalje s spremstvom. 

Otroški abonma Levček pripravlja Zveza kulturnih 
društev (ZKD) Trebnje v sodelovanju z JSKD OI Trebnje, 
sofinancira ga Občina Trebnje. ● 

Dolgčas nam ne bo. ●

Leo Fortis s polno paro naprej
 Tanja Benedik, KUD Leo Fortis   
 Arhiv KUD Leo Fortis

MePZ Leo Fortis je lep oktobrski vikend preži-
vel na intenzivnih vajah v murskosoboškem CŠOD-ju. 
Poleg študija novega programa smo se povezali tudi s 
Komornim zborom Orfej, ki je organiziral skupni koncert 
Spev jeseni v lendavski cerkvi. Dirigenta, Gregor Klančič 
in Vito Žerdin, sta izbrala raznolik program, tako da smo 
zadostili vsem glasbenim željam poslušalcev. Za konec 
smo skupaj zapeli ljudsko Pa se sliš‘ v priredbi Karola 
Pahorja in na prijetnem druženju po koncertu prepevali 
še dolgo v noč.

Sicer pa se zbor intenzivno pripravlja na koncert, ki 
bo 7. decembra v trebanjskem kulturnem domu. Glasba 
naj ostane skrivnost, družbo na odru nam bodo delali 
inštrumentalisti in dramska skupina P.L.I.N. s Čateža. 

GLASBENA IGRAVSE PO STAREM
„Čestitke in pozdravi“ ob kosilu, ki se težko prebaviKulturni dom TrebnjeNedelja, 7. 12. 2025, ob 19:00Gostje: Igralska zasedba PLiN

Letni koncert

Vstopnice na voljo na: www.mojekarte.si
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pokazal, kako umetniki ustvarjajo na 
slikarskem stojalu.

Razstavo Rihpovec 2025 so člani 
DL Trebnje sredi oktobra preselili še 
v Galerijo Ana v Zdravstvenem domu 
Trebnje, kjer bo v pritličju na ogled do 
decembra. ●

težavo ali zagato, najstniki, ki se nanj 
obrnejo, pa mu nato poročajo tudi o 
razpletu dogodkov. Odgovori domi-
šljijskega doktorja imajo strokovno 
podlago in so zato za mlade gotovo 
še bolj zanimivi. Hkrati pa je pisa-
nje Mateje Perpar tudi nadvse sveže, 
živahno in zabavno.

Avtorica je v iskrivem pogovoru 
predstavila tudi svoja druga knjižna 
dela ter med drugim spregovorila 
o delu na radiu in razkrila svoje pri-
hodnje literarne načrte. Ob koncu so 

ustvarjenih del v Kulturnem domu 
Dobrnič, kjer je bila 12. oktobra pos-
tavljena ob 82. obletnici 1. kongresa 
Slovenske protifašistične ženske 
zveze (SPŽZ). 

Vodstvo Podružnične šole 
Dobrnič je razstavo vključilo tudi v 
učni program. V okviru likovnega 
pouka so si jo ogledali vsi učenci od 
prvega do petega razreda. Učencem 
je član Likovnega društva Trebnje 
predstavil nastanek razstave in 
ustvarjanje na Rihpovcu ter jim 

pridelana doma, bolj zdrava in tudi 
cenejša, pomembno.

Pripravili smo bogat kulturni pro-
gram  – z glasbo, pesmijo, plesom, 
igro in deklamacijami so se predsta-
vili učenci OŠ Veliki Gaber in drugi 
domači izvajalci. Zbrane so nagovo-
rili idejni oče Rastoče knjige  doktor 
Janez Gabrijelčič, direktor Kmetijske 
zadruge Trebnje-Krka  Stanko 
Tomšič,  predsednik DU Veliki 
Gaber Marjan Anžlovar in predsednik 
KS Veliki Gaber Ignacij Kastelic.

V osrednji knjižnici v Trebnjem so 
v petek, 10. oktobra, pripravili zani-
miv pogovorni večer s predstavitvijo 
knjige Psiha mi niha. V sodelovanju z 
literarno sekcijo Društva Praetorium 
Latobicorum so gostili avtorico 
Matejo Perpar, s katero se je pogo-
varjal Luka Bregar.

Pogovor je tekel o vpraša-
njih, ki tarejo mlade in ki jih zastav-
ljajo (izmišljenemu) psihoterapevtu  
dr. Dünkelkopfu. Ta jim odgovarja in 
jim poskuša nuditi nek širši uvid v 

Društvo za napredek Hribovec 
Rihpovec je konec avgusta organizi-
ralo tradicionalni slikarski ekstem-
pore, ki se ga je udeležilo 21 slikark 
in slikarjev iz okolice Trebnjega, raz-
ličnih dolenjskih krajev ter tudi iz 
Ljubljane, Mengša in drugih delov 
Slovenije. Prvo improvizirano 
razstavo so člani društva pripravili že 
ob zaključku srečanja na Rihpovcu.

Kasneje so v sodelovanju z 
Društvom likovnikom Trebnje 
pripravili priložnostno razstavo 

Korenčkov praznik ima korenine 
v Rastoči knjigi Velikegi Gaber z oko-
lico, saj so se ob ustanovitvi Rastoče 
knjige odločili, da se bodo posve-
tili ekonomskemu vidiku, in sicer 
žlahtnemu korenčku. Skupaj s starši 
OŠ Veliki Gaber in člani Društva upo-
kojencev (DU) smo letos izvedli ano-
nimno anketo o tradiciji pridelovanja 
korenja in druge zelenjave v Velikem 
Gabru in okolici. Iz zapisov je bilo raz-
brati, da je zavedanje, da je zelenjava, 

Hudomušen literarni večer z Matejo Perpar
  Joži Sinur

Likovna razstava z Rihpovca po naših krajih
  Brane Praznik, Društvo likovnikov Trebnje

12. Korenčkov praznik in 14-letnica Rastoče 
knjige Veliki Gaber z okolico 
 Justina Zupančič, DU Veliki Gaber |  Brane Praznik

obiskovalcem podelili tudi tri knjižne 
nagrade, članice trebanjske literarne 
sekcije pa so poskrbele še za sladko 
presenečenje. 

Dogodek je omogočila Občina 
Trebnje. ●

Dogodek so pospremile tudi raz-
stave. V DU smo pripravili razstavo 
korenčka in druge zelenjave, pred-
sednica ETD Sonja Umbergar je prip-
ravila razstavo starega orodja in  
posode. Meta Kanc je dogodek pope-
strila z likovno razstavo. Svoja dela 
pa so razstavile tudi članice sekcije 
Ročna dela. ● 
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Na Medvedjeku položili cvetje
 Zvone Marolt, OZVVS Trebnje |  Brane Praznik

Ob dnevu suverenosti in v luči spomina na mrtve 
smo se v OZVVS Trebnje spomnili na žrtve spopada na 
Medvedjeku. Ohranjanje spomina na dogodke iz leta 
1991 je naša odgovornost. Ta prostor nam pomaga, da 
ne pozabimo preteklosti in na tiste, ki so nam omogo-
čili, da danes živimo v samostojni in suvereni državi. 
Naši otroci in vnuki morajo vedeti, kaj se je zgodilo na 
tem mestu, in razumeti, zakaj je bila borba za svobodo 
tako pomembna. Žrtve na področju Slovenije med pripa-
dniki TO in milice ter civilne žrtve naj nas navdihujejo, da 
bomo sami prispevali k ohranjanju vrednot, ki so nam jih 
zapustili, in da bomo gradili prihodnost, ki bo vredna nji-
hovega žrtvovanja.

Cvetje so položile delegacije OZVVS Trebnje, občine 
Mokronog - Trebelno, Šentrupert, Mirna in Trebnje, 
URSVD Ljubljana, Združenje 91, Slovenska vojska 
Vojašnica Franca Uršiča Novo mesto in družina Uršič 
ob prisotnosti praporščakov, častne straže Slovenske 
vojske in drugih domoljubnih združenj. ●

Zbor načelnikov OVGN in GS MDO 
Dolenjske in Bele krajine 
 Brigita Jenkole, Planinsko društvo Trebnje  
 Božo Zajc 

Redni letni zbor načelnikov OVGN, varuhov gorske 
narave in gorskih stražarjev MDO Dolenjske in Bele kra-
jine je potekal v soboto, 4. oktobra, na Veliki Loki. Naše 
planinsko društvo je bilo namreč gostitelj zbora in tako 
smo gostili kar osem planinskih društev iz Dolenjske in 
Bele krajine.

Po uvodnem pozdravu predsednika PD Trebnje 
Boruta Mažnarčič je načelnica VGN in GS PD Trebnje ude-
ležence popeljala po dobro obiskani trim stezi na Veliki 
Loki. Čeprav nismo uporabljali različnih naprav in rekvi-
zitov ob stezi, je krožna pot vseeno trajala skoraj dve uri. 
Med potjo smo se okrepčali ter udeležencem predstavili 
svojo občino, mesto Trebnje in reko Temenico. 

V uradnem delu zbora je vodja OVGN PD Dolenjske 
in Bele krajine Rozi Skube poročala o delu odbora v letu 
2025. Nato so sledila poročila načelnikov odsekov za 
varstvo gorske narave in gorske straže. Po uradnem 
delu je sledilo druženje v prijetnem klepetu in izmenjavi 
dobre prakse. ●

jesenskih listov. Pot nas je vodila do 
kamišibaja Pod medvedovim dežni-
kom. Otroci so sedli poleg mene in 
z veseljem prisluhnili zgodbi o pri-
jaznem medvedu. Na naslednji 
postaji so otroci s pomočjo staršev 
lepili odpadle liste na narisan dežnik 
na trdi podlagi, na zadnji postaji pa 
so starši brali uganke, otroci pa so jih 
reševali. 

V Jurčkovem gozdu nas je čakala 
malica in obvezen žig v Cici knjižico. 
Vidimo se novembra! ●

Že kar dobro smo zakorakali v 
jesen in Cici planinci smo jesenski 
aktivni sprehod preživeli v gozdu. 
S parkirišča nasproti Veterinarske 
postaje Trebnje smo se odpravili v 
Jurčkov gozd. Že takoj po prihodu v 
gozd so nas čakale ovire za razgiba-
vanje celega telesa, a so jih otroci s 
pomočjo staršev uspešno premagali. 

Na prvi postaji so otroci pobirali 
listke in jih pripenjali na vrvico pri-
jateljstva. Naša vrvica prijateljstva 
je bila kar dolga in polna različnih 

Aktivni sprehod Cici planincev 
  Brigita Jenkole, Planinsko društvo Trebnje
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JAVNOST DELA JE ODSOTNA 

Do volitev se bo nedvomno prelilo še precej črnila in 
izreklo veliko besed o romski problematiki. Tudi na ob-
močju Trebnjega, kjer imamo večje romsko naselje in 
več Romov, ki živijo zunaj Vejarja. Romska kriminalite-
ta pri nas morda ni tako izrazita kot v nekaterih drugih 
dolenjskih krajih, a to poudarjamo z razlogom: Del jav-
nosti pogosto posplošuje in vso krivdo pripisuje Romom. 
Poročila policije pa kažejo, da so številna kazniva deja-
nja storili tudi pripadniki večinskega prebivalstva – tis-
ti, ki jih Romi imenujejo »civilisti«. Pomanjkanje objek-
tivnosti in neustrezno javno poročanje »poznavalcev«, 
ki so se z Romi srečali samo v TV poročilih in časopisnih 
člankih, tako ostajata šibki točki našega razumevanja te 
problematike.

Iz izkušenj vemo, da politične izjave in obljube pra-
viloma ne prispevajo k umiritvi napetosti – prej naspro-
tno. Opozicijski politiki bodo romsko vprašanje ved-
no znova odpirali in ga skušali izrabiti za pridobivanje 

SLOVENIJA POTREBUJE RED, 
VARNOST IN STABILNOST
Romska problematika ni od danes, niti od 
mandata te vlade, a neizpodbitno je, da se je 
šele v zadnjih letih razrastla prek vseh meja. 
Golobova vlada pa je ves ta čas gledala stran 
in govorila o strategijah, sistemskih rešitvah. 
Vse je ostalo pri besedah. Nadaljevale so se 
zlorabe in izkoriščanje sistema socialne pomoči, 
norčevanje iz državnih organov in služb, grožnje, 
ustrahovanje, nasilje. Pravna država ne deluje za 
vse enako.

V mandatu trenutne vlade je koalicija štirikrat 
zavrnila zakone, ki bi celovito reševali to 
problematiko – od kaznovalne politike do 
socialne politike, prometne varnosti, šolanja, 
vzgoje, zaposlovanja. Trikrat je zakone vložila 
NSi, enkrat so jih v parlament prinesli župani 
občin jugovzhodne Slovenije s podporo več kot 
30.000 podpisov. Zakoni so ponovno vloženi.

Vladajočim zaradi romske problematike teče 
voda v grlo. Napovedani ukrepi so v resnici boj 
za njihovo lastno preživetje, ne za ljudi.

Ves mandat predlagamo, opozarjamo, pozivamo, 
Golobova vlada pa - NIČ.

Blaž Pavlin, občinski svetnik NSi

pomoči pri 
samomoru

POLITIČNI OGLAS. Naročnik je NSi. Referendum o ZPPKŽ. Obvestilo o preglednosti: nsi.si/preglednost

Varujemo dostojanstvo vsakega človeka.
Zagovarjamo dostopno paliativno oskrbo.
Spoštujemo zdravniško etiko.

Ponudimo skrb in sočutje, ne smrti. 

Skenirajte kodo
za več informacij ali obiščite www.nsi.si 

Glasujmo PROTI.

politične podpore pred volitvami. Pri tem mnogi po-
zabljajo, da so imele vse vlade v zadnjih več kot tride-
setih letih – tudi tiste, ki so danes v opoziciji – priložnost 
ta problem rešiti, pa tega niso storile. Vlada Roberta 
Goloba je reševanje romske problematike vsaj začela, 
še preden se je zgodil tragični dogodek v Novem mes-
tu. Spomnimo: Tudi v preteklosti so se pod drugimi vla-
dami zgodila kazniva dejanja s smrtnim izidom, pa ni bilo 
nikakršnih pogromov. Marsikaj se je preprosto »pomet-
lo pod preprogo«.

K reševanju romske problematike pa ne prispeva-
jo niti dvomi, povezani z nedavno objavljenimi podatki o 
porabi javnih sredstev, namenjenih temu področju. Ker 
ni jasnih in javno dostopnih poročil o tem, kam, kako in 
zakaj so bila sredstva porabljena, se pojavljajo ugibanja, 
ali niso bila morda uporabljena za druge namene. Po do-
stopnih informacijah naj bi Občina Trebnje v petih letih 
prejela 1.247.567 evrov. Samo v tem mandatu 1.011.550 
evrov. 

Morda so bila sredstva uporabljena namensko, 
vendar brez preglednega poročanja ostajajo dvomi. 
Odsotnost transparentnosti – ena večjih slabosti naše 
občine in njenega vodstva – ustvarja prostor za različne 
razlage, nezaupanje in napete odnose.
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 Mojca Femec, Gasilska zveza Trebnje 
V PGD Občine je lani ekipa TV Slovenija posnela precej 
gradiva, iz katerega je nastal film Gasilka Ana, ki so ga za 
pokušino najprej predvajali v oddaji Infodrom, v sredo,  
29. oktobra, pa so dokumentarni film predvajali na TV SLO 

Zahvala Gasilski zvezi Trebnje ob 
70-letnici delovanja
  Mojca Femec, Gasilska zveza Trebnje

V letošnjem letu 70-letnico delovanja praznuje kar 45 
od 121 gasilskih zvez v Sloveniji, med njimi tudi Gasilska 
zveza Trebnje. V ta namen sta Uprava za zaščito in reše-
vanje in Gasilska zveza Slovenije v soboto, 25. oktobra, 
pripravili svečano akademijo v Kongresnem centru na 
Brdu pri Kranju.  

V uvodu je zbrane pozdravil in nagovoril predsednik 
GZS Janko Cerkvenik, nato je k slavnostni besedi povabil 

predsednico RS dr. Natašo Pirc Musar, ki je poudarila 
svoje visoko spoštovanje do dela slovenskih prostovolj-
nih gasilk in gasilcev.

Predsednik in poveljnik GZS, Janko Cerkvenik in 
Zvonko Glažar, sta ob tej priložnosti gasilskim zvezam – 
slavljenkam podelila posebne zahvale za uspešno delo, 
sodelovanje in pomoč pri razvoju gasilske organizacije. ● 

Z vašo pomočjo varneje v novo leto
 Matej Mlakar, PGD Trebnje |  Urban Gabrijel

Številne gasilske dejavnosti
  Mojca Femec, Gasilska zveza Trebnje

Spoštovani krajani, drage kra-
janke, bližamo se koncu leta, ko vas 
bomo v decembru znova obiskali s 
koledarji, na katerih si boste lahko 
ogledali naše delo v letu 2025. Svoj 
prispevek lahko donirate tudi z naka-
zilom preko QR kode UPN naloga na 
koledarju.

Naši pogledi so že trdno usmer-
jeni v prihodnost, saj bomo kmalu 

po novem letu domov pripeljali novo 
vozilo – GVC-2, zato bomo še toliko 
bolj hvaležni za vsak vaš dar.

Še vedno nam lahko namenite 1 % 
dohodnine, ki bi drugače šel državi. 
S tem veliko pripomorete k boljšemu 
delovanju in boljši opremljenosti 
našega društva. To lahko storite  
elektronsko preko storitev elektron-
skega poslovanja FURS eDavki ali 

osebno ali po pošti pri pristojnem 
finančnem uradu.

Hvala za vašo podporo. ●

Komisija za veterane Gasilske 
regije Dolenjska je 23. oktobra orga-
nizirala regijski posvet za predsed-
nike veteranskih komisij v PGD gasil-
skih zvez Novo mesto, Šentjernej in 
Trebnje pri gostiteljih v PGD Orehovica 
(GZ Šentjernej). Iz trebanjske gasilske 
zveze se je posveta udeležilo 16 pred-
sednikov veteranskih komisij prosto-
voljnih gasilskih društev.

Članice iz društev gasilskih 
zvez Novo mesto, Šentjernej in 
Trebnje pa so se zbrale v soboto, 
25. oktobra, v Gorenjem Vrhpolju na 

izobraževalnem dogodku v orga-
nizaciji regijske komisije za članice 
pri gostiteljih PGD Gorenje Vrhpolje. 
Posveta se je udeležilo 16 gasilk iz 
devetih PGD Gasilske zveze Trebnje. 
Pridobile so veliko novih gasilskih 
znanj, ki jih bodo s pridom uporabile 
ali delile v društvu oz. jih uporabile 
tudi v vsakdanjem življenju.  

V soboto, 8. novembra, pa se je 
na Čilpahu na prvi regijski operativni 
vaji zbralo 45 gasilk z vseh vetrov 
Gasilske regije Dolenjska (GRD) na 
izvedbi vaje z notranjim napadom ob 

požaru delavnice, v kateri so uspešno 
rešile štiri ponesrečene osebe. 
Opazovalci, vodstvo GRD in zvez 
ter podžupanja Občine Mokronog - 
Trebelno so pohvalili pogum gasilk 
in izvedbo vaje. Po natančni analizi 
bodo tovrstne vaje gasilk lahko samo 
še boljše. ●

1. Film je obsežen projekt, ki bo viden v vseh evropskih 
državah in celo na Japonskem. Trenutno prakso 
slovenskega prostovoljnega gasilstva nam zavidajo 
mnoge države in trdijo, da je gasilstvo v Sloveniji fenomen, 
ki mu ni para. 
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Rokomet
 Dominik Pekeč, RK Trimo Trebnje

Pred rokometaši trebanjskega Trima je pomem-
ben evropski izziv. V soboto, 22. novembra, ob 19. uri 
se bodo v Športni dvorani Mokronog pomerili v povratni 
tekmi 3. kroga EHF Evropskega pokala proti črnogorski 
Budvanski Rivijeri. Gre za obračun, ki bo odločal o nap-
redovanju v evropsko pomlad. 

Trebanjci pod vodstvom Branka Tamšeta v doma-
čem prvenstvu ohranjajo vrh lestvice in so bili do 
začetka novembra še neporaženi. V pokalnem tekmova-
nju so v uvodu meseca premagali Škofjo Loko, v sredo, 
10. decembra, pa jih čaka še obračun proti RK Gorenje 
Velenje za uvrstitev na finalni turnir pokala. ●

Taekwondo
 Darja Podpečnik |  Boris Milošević

V Atenah v Grčiji je od 6. do 8. novembra potekalo 
kadetsko evropsko prvenstvo v taekwondoju, kjer se je 
pomerilo kar 528  kadetov iz vse Evrope. Prvenstva se 
je udeležil tudi Filip Zupančič, učenec OŠ Veliki Gaber in 
član Taekwondo kluba Kang. V njegovi kategoriji, kadeti 
do 45 kg, je nastopilo 31 tekmovalcev. Filip je bil del slo-
venske kadetske reprezentance, ki jo je sestavljalo šest 
tekmovalcev – trije kadeti in tri kadetinje – pod vodstvom 
selektorjev Borisa Miloševiča in Miodraga Krnetiča.

V svoji prvi borbi se je pomeril z Rusom Artemom 
Shapovalovom, ki je bil izjemno zahteven nasprotnik. 
V prvi rundi se Filip še ni najbolje znašel, po posvetu s 
trenerjem pa je v drugi rundi spremenil taktiko, se bolj 
približal nasprotniku in pokazal pravi borbeni duh. Kljub 
porazu z rezultatom 2 : 0 je prikazal veliko srčnosti, 
poguma in želje po zmagi. Njegov nasprotnik je kasneje 
postal evropski prvak, vse svoje borbe pa je prepričljivo 
dobil z rezultatom 2 : 0.

Rokomet
 Dominik Pekeč, RK Trimo Trebnje   
 Arhiv RK Trimo Trebnje

Mlajše selekcije trebanjskega Trima so se konec 
oktobra udeležile tridnevnega mednarodnega turnirja 
v Monoštru na Madžarskem. Nastopile so ekipe letnikov 
2012 (Mokronog), 2013 in 2014. Fantje so pokazali bor-
benost, pridobili dragocene izkušnje in z navdušenjem 
zastopali trebanjske barve. Čestitke vsem za lep nastop! 

•	 Letnik 2012 – Mokronog: 5. mesto
•	 Letnik 2013: 5. mesto
•	 Letnik 2014: 4. mesto ●

Filipa so na tribunah glasno spodbujali njegovi starši 
in osebni trener Tomaž Zakrajšek, ki so skupaj z ostalimi 
člani slovenske ekipe ustvarili pravo navijaško vzdušje. 
Bravo, Filip! Za svoj prvi nastop na kadetskem evrop-
skem prvenstvu si lahko res ponosen nase. Glavo gor in 
naprej v nove zmage! ●
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Oba sta uspešno tekmovala tudi v 
težavnosti in balvanih ter se večkrat 
uvrstila med deseterico najboljših. 
Njuni rezultati so dokaz predanega 
trenerskega dela, vztrajnosti in pod-
pore staršev, ki skrbijo za odlično 
športno vzdušje v ekipi. ●

»Blaž se je ponovno držal dogovorjene taktike, odlično 
poslušal svoj kot in se med borbo prilagajal, zato je do-
segel že svojo tretjo zaporedno zmago,« je po borbi še 
povedal Štritof in dodal, da jih naslednja borba čaka 13. 
decembra v Kranjski Gori na prireditvi KFN 3, kjer priča-
kujejo nastop vsaj štirih trebanjskih borcev po K-1r pra-
vilih. ● 

Mešane borilne veščine
 Alen Štritof, Top Gym |  Arhiv K1 Dominion

V dvorani Kodeljevo je v soboto, 10. oktobra, potekala 
prireditev v organizaciji K1 Dominion, kjer sta se pome-
rila dva trebanjska borca. Prvi je nastopil Žan Bone, ki se 
je odlično boril proti kar štirikrat bolj izkušenemu bor-
cu po številu borb in po vrhu še starejšemu od sebe. Žan 
ima 15 let, a je vseeno prikazal vrhunsko predstavo in si 
po mnenju večine tudi prislužil zmago. »Sodniki so zma-
go sicer prisodili nasprotniku, ampak nič zato, tudi to je 
del športa. Slej kot prej bo tudi Žan slavil in ves njegov 
trud bo poplačan!« je povedal njegov trener Alen Štritof, 
ki ga je za tokratni nastop in splošno predanost športu 
zelo pohvalil.

Naslednji je nastopil Blaž Strmec, ki je v odlični in 
atraktivni borbi s čvrstim nasprotnikom iz Kranja vse-
skozi vodil borbo in slavil s soglasno sodniško odločitvijo. 

Mešane borilne veščine
 Alen Štritof, Top Gym |  Arhiv Brave x WFC

Plezanje
 Stanko Rajnar, Športno društvo Šentlovrenc |  Miha Brčon

Zaključila so se tekmovanja v 
športnem plezanju za sezono 2025, 
v katerih so se znova izkazali člani 
Športnega društva Šentlovrenc. V 
Vzhodni ligi, kjer tekmuje približno 
450 plezalcev, je društvo zastopalo 
14 tekmovalcev. Najuspešnejši je 
bil Blaž Brčon, ki je s tremi drugimi 
mesti v skupnem seštevku zasedel 
odlično četrto mesto. Med 30 sode-
lujočimi klubi je Športno društvo 
Šentlovrenc osvojilo 13. mesto.

Vrhunec sezone so prinesle 
tekme državnega prvenstva, kjer 

so se pomerili najboljši plezalci 
vzhodne in zahodne regije. V kate-
goriji mlajših dečkov (U15) sta dru-
štvo zastopala Blaž Brčon in Luka 
Perpar. Letos so prvič tekmovali tudi 
v disciplini hitrostnega plezanja, kjer 
je Brčon dosegel izjemen uspeh – po 
uvodnem tretjem mestu je na nas-
lednjih treh tekmah zmagal in pos-
tal državni prvak. Pri tem je postavil 
še nov državni rekord s časom 4,53 
sekunde. Luka Perpar je z dvema 
drugima mestoma sezono sklenil na 
tretjem mestu.

V nedeljo, 23. novembra, se bo 
mladi talent Jan Berus pomeril proti 
italijanskemu tekmecu Gabrielu 
Varesanu in hkrati lovil svojo prvo 
zmago v organizaciji Brave. Borba 
bo prav tako kot do sedaj potekala v 
kategoriji do 77 kilogramov in bo tra-
jala tri runde po pet minut po MMA 
pravilih. 

»Z Janom smo sanirali oz. reha-
bilitirali dva zloma, ki ju je utrpel en 

mesec pred zadnjo borbo, kar nam je 
preprečilo ustrezno pripravo. Tokrat 
pa se vrača zdrav in poln zagona, da 
pokaže svojo pravo predstavo, zato 
celotna ekipa že komaj čaka, da ga 
vidi v pravi luči in da pokaže svoj poln 
potencial,« nam je zaupal glavni tre-
ner in menedžer Alen Štritof, ki Jana 
trenira skupaj z Nejcem Hodnikom in 
Juretom Cesarjem. ●
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Streljanje
 Franc Progar, Strelsko društvo Trebnje  
 Franc Cugelj 

Za mlade strelce kategorij U11, U13 in U15 so se v novi 
sezoni pričele tekme državnega pokala prijateljstva in 
pionirska liga JV regije. Prva tekma je bila v Trebnjem. 
Tekmovali so še mladi strelci iz SD Gorjanci. Tekmuje se 
šest krogov, za vsako tekmo pa tekmovalci dobijo ustre-
zne točke glede na vrstni red. Po šestem krogu, ki bo 

Mala šola 

kolesarjenja
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje |  Rok Nose

V mesecu novembru smo izvedli že drugo brezplačno 
Malo šolo kolesarjenja, ki jo Občina Trebnje skupaj s par-
tnerji projekta PUMP park izvaja vsako prvo soboto v 
mesecu. Vabljeni, da se nam pridružite pri naslednjih 
izvedbah, ki bodo potekale vse do junija 2026. ●

Streljanje
 Franc Progar, Strelsko društvo Trebnje  
 Janez Jakič 

Trebanjski strelci smo aktivni tudi v športnih igrah 
Društva upokojencev Trebnje. V petek, 17. oktobra, smo 
se udeležili državnega prvenstva v streljanju z zračno 
puško v Škofji Loki v organizaciji Zveze društev upoko-
jencev Slovenije (ZDUS). V konkurenci petnajstih moš-
kih ekip je ekipa DU Trebnje v sestavi Bojan Ostanek, 

Karate
  Tadej Trinko, Karate klub Trebnje

V Rušah je od 18. do 19. oktobra potekal izjemen dogo-
dek za vse ljubitelje tradicionalnega Shotokan karateja –  
S.K.I.F. Open Karate-do seminar Slovenija 2025, ki ga 
je vodil Kancho Nobuaki Kanazawa, predsednik sve-
tovne SKIF organizacije. Dogodek je združil karateiste iz 
Slovenije in Madžarske, ki so prišli poglobit svoje znanje, 
začutit duh tradicionalnega karateja in trenirat pod vod-
stvom mojstra svetovnega formata. 

Seminarja se je udeležil tudi Aleks Zavrl iz Karate 
kluba Trebnje. Njegova prisotnost in zavzetost sta dokaz, 
da so takšna srečanja pomembna tudi za medklubsko 
povezovanje in širjenje skupnega znanja.

predvidoma v maju 2026, bodo podeljene medalje za naj-
boljše ekipe in posameznike. Naši tekmovalci že pridno 
trenirajo, zato zopet upamo na medaljo. ●

Vsi udeleženci smo z velikim navdušenjem treni-
rali pod vodstvom Kancha Kanazawe, se naučili števil-
nih tehničnih in konceptualnih podrobnosti ter uživali v 
sproščenem, a hkrati izjemno poučnem vzdušju. ●

Franc Cugelj, Janez Žurga in Franc Progar osvojila drugo 
mesto. Za prvouvrščeno ekipo iz Kamnika smo zaostali 
za štiri kroge. V posamični razvrstitvi je bil naš tekmova-
lec Bojan Ostanek z doseženimi 181 krogi drugi. ●
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S pesmijo v jesen – glasbeni večer 
v Trebnjem
 Zoran Zelič, JSKD OI Trebnje |  Dejan Udovč

V Kulturnem domu Trebnje se je v petek, 17. oktobra, 
prvič odvila čudovita glasbena prireditev z naslovom 
S pesmijo v jesen. Večer je bil poklon slovenski pesmi, 
domačim izvajalcem in skupnostnemu duhu.

Večer so sooblikovali Damjana Gligić in Doris 
Umberger, Maja Marinčič ob spremljavi Gašperja Možine, 
Bogdana Turnška in Domna Stražišarja, Vokalna sku-
pina Soreline, Mešani pevski zbor Kres Čatež in učenci 
Glasbene šole Trebnje, ki so pokazali, da mladi talenti 
v lokalni skupnosti uspešno rastejo in navdihujejo. 
Poseben čar večeru pa je kot gost dodal Tomaž Mihelič, 
glas in stas skupine Sestre. Občinstvo je uživalo v 

raznolikem programu, ki je združeval večne slovenske 
popevke in sodobne uspešnice. Koncert je povezovala 
Betka Vovko Ozimek.

Ob koncu večera se je v dvorani čutila hvaležnost 
do nastopajočih in vseh, ki verjamejo v moč sloven-
ske pesmi kot povezovalne sile naše lokalne skupnosti. 
Koncert je organizirala Damjana Gligić v sodelovanju z 
Društvom upokojencev Trebnje in Javnim skladom RS 
za kulturne dejavnosti OI Trebnje. ●

Jesen v Hiši otrok Trebnje 
  Petra Malenšek, Hiša otrok Trebnje

Tako kot je jesen pisana, bogata in raznolika, tak-
šen je bil tudi njen čas v našem vrtcu. Obiskali smo Pikin 
festival v Velenju, sodelovali na delavnicah ob Tednu 
mobilnosti, na dan športa s tekom nabirali kilometre v 
dobrodelni akciji, ob dnevu živali gostili mnoge eksotične 
živali, kar dvakrat pa v organizaciji Dobrot Dolenjske in 
Občine Trebnje doživeli dan v objemu narave, kmečkih 
opravil in srčnih ljudi. Na Kmetiji Kukenberger smo gra-
bili travo, hranili krave, se učili molže ter delali namaze, 
na Domačiji Vesel pa spoznali zelišča, čaje in sokove, 
nabirali kostanj, občudovali živali in prečiščevali vodo. Z 
naravo smo bili eno, gostitelji pa so bili naš zgled spošto-
vanja – do nje, hrane in dela. Jesen smo zaključili s poho-
dom in kostanjevim piknikom družin, na katerem smo 

Spominska slovesnost v Dobrniču
  Brane Praznik

Združenje borcev za vrednote NOB Trebnje, Društvo 
Dobrnič in Občina Trebnje so v nedeljo, 12. oktobra, prip-
ravili tradicionalno spominsko slovesnost ob 82. oble-
tnici 1. kongresa Slovenske protifašistične ženske zveze 
(SPŽZ) v Dobrniču. Slovesnost je potekala pred tamkaj- 
šnjim gasilskim domom, zbralo pa se je okoli tisoč obi-
skovalcev, ki so s prisotnostjo počastili spomin na zgo-
dovinski dogodek iz časa druge svetovne vojne.

Letos so v kulturnem programu sodelovali Občinski 
pihalni orkester Trebnje pod vodstvom Primoža 
Kravcarja ter učenci in učenke Podružnične šole Dobrnič 
OŠ Trebnje pod mentorstvom Mateje Škufca Langus. 
Prireditev je popestril tudi nastop Tržaškega partizan-
skega pevskega zbora Pinko Tomažič, ki je pod taktirko 

obudili običaj ličkanja koruze – za staro in mlado se je ob 
nasmehu ustavil čas. 

Na vse doživeto se oziramo s hvaležnostjo, v priha-
jajočo zimo pa zremo z radovednostjo. Naj preseneti. ●

zborovodkinje Pie Cah s svojo energijo in predanostjo 
navdušil občinstvo ter ga dvignil na noge. 

Slavnostna govornica in pokroviteljica prireditve je 
bila predsednica Državnega zbora Republike Slovenije 
mag. Urška Klakočar Zupančič, zbrane sta nagovorili 
tudi predsednica Društva Dobrnič dr. Vera Klopčič in 
županja Občine Trebnje Mateja Povhe. ●
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za darilni bon v vrednosti

Sodeluj v

NAGRADNI IGRI

250 €!

Gorenje Ponikve 20, 8210 Trebnje

Pri nakupu izdelkov v vrednosti nad 20 € sodeluješ v 
nagradni igri za darilni bon, unovčljiv v naši prodajalni. 

Sodeluješ lahko tudi večkrat, vse do 22. decembra 2025.

pon - sre: 7.00 - 15.00    |    čet: 7.00 - 17.00    |    pet: 7.00 - 14.00

100 % SMREKA IN JELKA 

Vaš lokalni trgovec.
                    Kmetijska zadruga Trebnje-Krka.

črnipetek
Tekstilna prodajalna 

KZ Trebnje-Krka z.o.o. 
Baragov trg 3, Trebnje

40 %
 POPUST27. do 29.11.2025 POPUST VELJA OB NAKUPU NAD 40 €.

Popusti se ne seštevajo!

5
SAMO

99

10
SAMO

79

NARAVNA ČREVA
KOLAGEN OVITKI
UMETNI OVOJI ZA
TLAČENKE
ZAČIMBE
VREČKE ZA
VAKUMIRANJE

167
SAMO

90

Letalo kovinska  konstrukcija 
3 v 1, 148 kosov, 26 x 19cm

POPUST NE VELJA ZA SPODNJE PERILO

Traktor na vztrajnik s prikolico 48 x 15 cm

Miklavž nakupuje v
 KZ Trebnje-Krka.

Vse za domače koline 
na enem mestu: 

Polnilka 
TV-7L INOX 

Električna mesoreznica
AL 22C INOX CE               

289
SAMO

90

Popust se obračuna pri blagajni.

 Saša Kastelic |  Osebni arhiv 
Po sedmih letih smo se ponovno srečali nekdanji učenci generacije 1988 
iz Osnovne šole Trebnje, zbralo se nas je 20 nekdanjih sošolk in sošolcev. 
Naša razredničarka je bila Ana Skobe, ki se srečanja ni udeležila. Na 
samem srečanju smo si izmenjali fotografije, spominske knjige in nekaj 
osebnih življenjskih izkušenj. Spomnili smo se tudi na sošolca, ki ga žal 
ni več med nami, in prižgali svečko v njegov spomin. Skupinsko smo se 
fotografirali, si izmenjali kontakte, tako da se kmalu zopet snidemo. 

  Zvone Marolt, OZVVS Trebnje
V okviru strokovne ekskurzije veteranov OZVVS 
Trebnje smo se 4. oktobra odpravili na Štajersko.  
V Mariboru smo obiskali Vojaški muzej Slovenske 
vojske, srečali smo se s prijatelji veterani iz Kungote, 
Šentilja in Pesnice, v Jarenini smo si ogledali muzej 
glasbenika Alfija Nipiča in se na koncu v Pernici 
pogostili z odlično domačo hrano in vrhunskimi vini.

 Lojzka Miklavčič, DU Veliki Gaber   
 Ljudmila Kos Jerčič
Prostovoljci DU Veliki Gaber smo skupaj s koordinatorko 
programa Starejši za starejše gospo Ljudmilo Kos 
Jerčič in predsednikom DU Veliki Gaber Marjanom 
Anžlovarjem organizirali ogled Višnje Gore, ki se ga je 
udeležilo 33 članov programa. Najprej smo si ogledali 
Hišo kranjske čebele, nato pa še mestni vodnjak in 
cerkev sv. Ane v središču mesta.
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Ulice, ceste in trgi našega mesta: 
Prijateljeva ulica

 Patricija Tratar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  dLib.si, trimo.si

Prijateljeva cesta je bila v Trebnjem z Odlokom o označevanju ulic, 
cest in trgov v naselju Trebnje določena že pri prvem poimenovanju 

in določitvi ulic. Skupščina Občine Trebnje je odlok sprejela  
7. decembra leta 1972. 

Prijateljeva cesta ima 12 hišnih 
številk. Na njej se, med drugim, na-
hajajo podjetja Trimo, Akripol in tr-
govina Loteks. V Sloveniji imamo 
eno Prijateljevo cesto v Trebnjem, 
en Prijateljev trg v Ribnici in pet 
Prijateljevih ulic (Ljubljana – poi-
menovana po Ivanu Prijatelju, Celje, 
Pijava Gorica in Šentjur).

Ni zares jasno, po kom točno 
se imenuje trebanjska Prijateljeva 
cesta. Ali po Petru Prijatelju (1844–
1871), duhovniku in slikarju, ki je svo-
jo življenjsko pot sklenil v Trebnjem, 
ali po znanem bibliotekarju, lite-
rarnem zgodovinarju in prevajalcu 
Ivanu Prijatelju (1875–1937).

Slikar in duhovnik Peter Prijatelj 
se je rodil 10. junija 1844 v župni-
ji Ribnica, umrl pa 18. avgusta 1871 v 
Trebnjem. V gimnaziji, ki jo obiskoval 

ter se pripravljal na univerzite-
tno kariero. Leta 1919 je bil na no-
voustanovljeni ljubljanski univerzi 
med prvimi imenovan za profesor-
ja. Zgodaj umrlemu pesniku Josipu 
Murnu je za tisk pripravil Pesmi in 
romance in jim dodal izvrstno štu-
dijo o pesniku. Na podoben način 
je izdal tudi Stritarjevo antologijo 
in Aškerčevo čitanko z imenitnimi 
uvodi, zbrane spise Josipa Jurčiča 
in Ivana Tavčarja z uvodi in opomba-
mi ter napisal veliko literarnih član-
kov, esejev in razprav, s katerimi je 
ustvaril temelje moderni sloven-
ski literarni zgodovini. Prijatelj je s 
prevodi Puškina, Gogolja, Tolstoja, 
Turgenjeva idr. veliko skrb posve-
til tudi seznanjanju Slovencev z os-
talimi slovanskimi književnostmi. 
Njegovo največje delo je nedokon-
čana Slovenska kulturnopolitična 
in slovstvena zgodovina, ki je izšla 
po njegovi smrti pod uredništvom  
dr. Antona Ocvirka (1955–1985). ●

v Ljubljani, je bil njegov sošolec tudi 
Josip Jurčič. Po študiju bogoslov-
ja je bil leta 1969 posvečen za kapla-
na na Brdu. Naslikal je več cerkve-
nih oljnih slik. Fran Šuklje ga v svojih 
spominih imenuje »veliki slikarski 
talent«. Žal se nobena njegova po-
doba ni ohranila. 

Ivan Prijatelj se je rodil 23. 
decembra 1875 na Vinicah pri 
Sodražici, umrl pa 23. maja 1937 
v Ljubljani. Maturiral je na lju-
bljanski gimnaziji, študiral slavi-
stiko na Dunaju, diplomiral je leta 
1902. Izpopolnjeval se je v Rusiji, na 
Poljskem in v Parizu ter leta 1905 na-
stopil službo bibliotekarja v dunaj-
ski dvorni knjižnici. Tu se je posvetil 
raziskovanju slovenske slovstve-
ne in politične zgodovine, napisal 
obsežno študijo o Janku Kersniku 

Literatura: 
•	 Zgodnja Danica: katoliški cerkveni list. [Prispevek o smrti Petra Prijatelja] 

Dostopno na: https://dlib.si/details/URN:NBN:SI:DOC-SLLIAOQD
•	 https://www.stat.si/krajevnaimena/Settlements/Search?s=prijatelj&streets=1
•	 https://www.obrazislovenskihpokrajin.si/oseba/prijatelj-ivan/
•	 https://www.slovenska-biografija.si/oseba/sbi469364/
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dinamiki aktivnih dogodkov želijo 
tudi v prihodnje.

Občina Trebnje se zaveda svo-
je odgovornosti, zato bo v prihodnje 
stremela k aktivnemu popolnjeva-
nju občinskih enot in služb kot tudi 
zagotavljanju primernih materialno 
tehničnih ter prostorskih pogojev za 
odziv celotnega sistema zaščite, re-
ševanja in pomoči. ● 

V sodelovanju s CSD Trebnje zbiramo
donacije in hrano za družine v stiski.

dobrodelni

24-urni zgibatlon

Potek:

Sobota, 6.12. 
pričetek ob 8.00 

trajanje 24ur!

Top gym
Stari trg 61,

Trebnje

Kje? Kdaj?

24 ur bomo vsako uro izvajali zgibe (minumum 60 na uro)!
Cilj pobudnikov dobrodelne akcije Alena Štritofa je 1000 ponovitev, 

cilj Urbana Kolenca pa je 2000 ponovitev!

Več
informacijo dogodku na FB strani Top gym.

Spoštovani!

Vabimo vas, da se nam pridružite na dobrodelnem Lions diabetes večeru, kjer
bomo združili prijetno s koristnim – dobro hrano, dobro družbo in dobrodelnost.

Štirje vrhunski kuharski chefi bodo pripravili Lions diabetes večerjo – imenitno
s štiri hodnim menijem. Dokazali bodo, da je hrana, ki je primerna za diabetike

hkrati tudi odlična za vse ljudi. Na prireditvi bodo nastopili učenci Glasbene šole
Trebnje in gledališka skupina P.L.I.N., ki nas bo nasmejala do solz. Dobrodelne

prispevke bomo namenili socialno ogroženim družinam za nakup energentov
za ogrevanje v prihajajoči zimi. 

Prijave zbiramo do 18. novembra 2025. Prijavite se lahko preko telefona na
številko 07 34 66 190 ali preko FB strani Lions kluba Trebnje.

Hvala ker boš z nami in hvala ker pomagaš pomoči potrebnim. 

Veselimo se srečanja.

 DOBRODELNI LIONS DIABETES

VEČER

21.11.2025

GOSTILNA RAKAR

UROŠ ŠTEFELIN

DAMJAN FINK
BOŠTJAN RAKAR

ANDREJ SMOGAVC

Srečanje 4 vrhunskih chefov:

ob 19. uri

potrebna rezervacija

z nami tudi: 
Glasbena šola Trebnje in

Skupina P.L.I.N.

Dobrodelni prispevek 4 hodnega
menija je 50,00 €/osebo.

Civilna zaščita Občine Trebnje je v 
soboto, 25. oktobra, organizirala iz-
obraževanje za vse službe in enote, 
ki so vključene v sistem Civilne zaš-
čite Občine Trebnje. Izobraževanje 
na temo Vodenje večjih intervencij 
– štabno vodenje je potekalo v pro-
storih PGD Trebnje, kjer so se ope-
rativnim članom Občinskega gasil-
skega poveljstva Trebnje pridružili še 
pripadniki občinskega štaba Civilne 
zaščite Trebnje, Službe za podpo-
ro Civilne zaščite Občine Trebnje, 
predstavniki Območnega združenja 
Rdečega križa Trebnje, Nujne medi-
cinske pomoči Zdravstvenega doma 
Trebnje, Doma starejših občanov 

Trebnje, Policijske postaje Trebnje, 
županja Mateja Povhe in podžupan 
Blaž Ovnik. 

Ob namišljenem dogodku 
Obsežno neurje v občini Trebnje so 
prisotni zelo dobro sodelovali in se 
dopolnjevali v aktivnem reševanju 
posamičnih raznovrstnih dogodkov. 
Vsi so v zaključni analizi poudarili, da 
je bilo izobraževanje na mestu in da 
si tovrstnih izobraževanj v živahnejši 

Izobraževanje služb in 
enot sistema Civilne 
zaščite Občine Trebnje
  Domen Rozman,  
Skupna občinska uprava občin  
Dol pri Ljubljani, Litija, Šentrupert, 
Šmartno pri Litiji in Trebnje
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Za mladino

Za odrasle

Dr. Stacy T. Sims in Selene Yeager: 
VIŠJA RAVEN 
(Aktivni mediji, 2025)

Kako izzive menopavze spreme-
niti v svojo največjo moč. Menopavza 
ni konec tvoje športne poti – lahko je 
začetek nove, močnejše faze. Knjiga 
Višja raven je izčrpen priročnik za ak-
tivne ženske, ki se soočajo s spre-
membami v obdobju pred menopav-
zo ali med njo. Avtorici razkrivata, 
kako kljub hormonskim spremem-
bam ohraniti moč, energijo in vrhun-
sko pripravljenost.

Corey R. Tabor:
LISJAK PROTI ZIMI 
(Epistola, 2025)

Lisjak ne mara zime. Nobenega od 
njegovih prijateljev, s katerim bi se za-
baval, ni v bližini. Dolgčas mu je in osa-
mljen je. Nato dobi zamisel. Če zimi ne 
more pobegniti, se bo z njo spopadel. 
Skozi igrivo in toplo pripoved nam zgod-
ba sporoča, da lahko tudi v tišini in miru 
najdemo lepoto – še posebej, če jo deli-
mo z nekom drugim. ●

Eoin McLaughlin: 
NEKOČ SEM BILA DREVO
(Grafenauer, 2025)

Spoznajte govnačko Barbaro in 
veverička Dareta, ki s »čarobno moč-
jo« kakca pomagata drobnemu seme-
nu zrasti v mogočno drevo in končno v 
čudovito knjigo! Otroci bodo uživali v 
humorju in presenečenjih ter se zaba-
vali, ko bodo morali med branjem knji-
go večkrat obrniti, hkrati pa se bodo 
naučili nekaj o potrpežljivosti in pra-
vem prijateljstvu.

Angela Ferraro-Fanning: 
BOŽIČNA ZAKLADNICA RECEPTOV, 
USTVARJALNIH IDEJ IN MODROSTI 
(Hiša knjig, 2025)

Zavihaj rokave, stopi v osrčje na-
rave in pozdravi preprostejše življe-
nje, ki ga razkriva ta poučna in praznič-
no obarvana knjiga, polna ustvarjalnih 
idej! Spoznaj, v čem je pravi čar prazni-
kov, nauči se kuhanja, sajenja in novih 
ročnih spretnosti ter odkrij, kako kar-
seda dobro izkoristiti darove, ki nam jih 
daje narava.

Miha Šalehar: 
KRASNI NOVI SPET 
(Mladinska knjiga, 2025)

Kako naravnamo kompas, da v ka-
kofoniji algoritmov uvidimo, kam teče 
tok zgodovine? Na primer tako, da po-
zornost usmerimo v brezno niča, v čud-
ni prostor premisleka, kjer se porajajo 
misli, ki jih Miha zapisuje, in skupaj z 
njim poskušamo doumeti, kaj se prav-
zaprav dogaja pod površino informa-
cijske karoserije sodobnega sveta. V 
svojem značilnem slogu, polnem ironi-
je, samoironije in ostrega humorja, av-
tor razmišlja o družbi, vsakdanu in sebi.

Lisa Jewell: 
NE DOVOLI MU VSTOPITI 
(Primus, 2025)

On je popoln moški. In popolna laž. 
Napet psihološki triler o treh ženskah, 
ki razkrivajo srhljivo resnico o moškem, 
ki ni to, za kar se izdaja. Nina, Martha in 
Ash drvijo proti pretresljivi resnici, ki je 
veliko bolj mračna, kot si je katera koli 
od njih predstavljala. Kmalu si bodo vse 
tri želele, da bi upoštevale isti nasvet: 
Ne dovoli mu vstopiti.

Novembrske novosti  
na naših policah
 Jan Strajnar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Arhiv Knjižnice Pavla Golie Trebnje



V 86. letu starosti se je od nas poslovil naš dragi 
 

JOŽEF SMOLIČ
iz Vrbovca 10, Dobrnič.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, 
sodelavcem in znancem za izrečeno sožalje, darovane svete maše, 
sveče, cvetje in spremljanje na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala 

vaščanom, ki ste s svojo prisotnostjo in mislimi obogatili njegov 
odhod iz domače hiše in ga pospremili k večnemu počitku.

Hvala dr. Maticu Mihevcu, patronažni službi ZD Trebnje, 
paliativnemu timu SB Novo mesto za oskrbo in podporo v zadnjih 

trenutkih življenja. Zahvala gospodu župniku Milošu Koširju za 
molitev in lepo opravljen obred slovesa, Pogrebni službi Novak  
iz Reber za opravljeno slovesnost ter pevcem za ganljivo petje,  

ki je obogatilo zadnje slovo. Hvala tudi PGD Dobrnič.

Iskrena hvala vsem, ki ste ga obiskovali in mu s svojo družbo  
lepšali dneve ter mu stali ob strani do zadnjih dni. Hvaležni smo 
vsem, ki ste z nami delili žalostne trenutke slovesa in ga boste 

ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: Vsi njegovi  vecteezy
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BON 
20 % POPUST 

Gubčeva 31, Trebnje
pusnik-novljan.si  TEL: 07 393 55 66

in brezplačen pregled 

velja v mesecu novembru

na vsa korekcijska očala (okvir +stekla)

komplet očala že za 59 €

progresivna očala že za 249 €

brez čakalnih vrst



Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je ... 
(Tone Pavček)

Ustavil se je čas,
besede so zamrle,
vsepovsod le zvok tišine,
pot je končana …

V 85. letu starosti nas je zapustila naša draga mama

ANA RUS
z Velike Loke.

Zahvaljujemo se sorodnikom, vaščanom, prijateljem in 
znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče. 

Iskrena hvala dr. Elizabeti Žlajpah ZD Trebnje, Paliativnemu 
timu Splošne bolnišnice Novo mesto, gospodu župniku za 

lepo opravljen obred in Pogrebni službi Novak iz Žužemberka. 

Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo boste ohranili  
v lepem spominu.

Žalujoči: Vsi njeni

V 90. letu starosti se je od nas poslovila naša draga  
mama, babica in prababica 

 

IVANA MARN
iz Dola pri Trebnjem.

Ob boleči izgubi se iz srca zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom in znancem za izrečena sožalja, 

darovano cvetje, sveče in svete maše. 

Zahvaljujemo se njeni dolgoletni osebni zdravnici  
dr. Marti Pančur in g. župniku Jožetu Piberniku za lepo 
opravljen obred. Hvala tudi Komunali Trebnje, pevcem 

Strmole, Kvartetu As in izvajalcu Tišine. 

Posebno zahvalo namenjamo osebju Doma starejših 
občanov Trebnje za njihovo skrb in prijaznost.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in jo 
boste ohranili v svojem spominu.

Žalujoči: Vsi njeni

V 81. letu starosti se je od nas poslovil naš dragi 
 

IVAN SMUK
iz DSO Trebnje.

Celotnemu kolektivu DSO Trebnje in vsakemu posebej, 
še posebno pa osebju oddelka B1 se zahvaljujemo za 

dolgoletno skrb in pomoč našemu bratu Ivanu Smuku.

Hvala, ker ste mu nudili prijeten in varen dom. Hvala za 
prijazne besede, ki ste mu jih namenili in mu tako dali 

vedeti, da je sprejet, zaželen in spoštovan. 

Ivan, nismo se poslovili, le pospremili smo te … Imeli smo 
srečo, da smo lahko živeli ob tebi. Hvala vsem, ki ste se 

prišli poslovit od njega, in hvala, ker ste ga imeli radi.

Žalujoči: Vsi njegovi

 vecteezy
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Tiho teče našega življenja reka,
tiho teče solza lepega spomina,
umre srce, a ostane bolečina,
v srcu dragega in večnega spomina.

V 91. letu starosti se je od nas poslovila draga  
mama, babica, prababica, sestra in teta

MARIJA RIBIČ
iz Gornjega Podboršta pri Veliki Loki.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem za 
izrečena sožalja, darovane sveče in svete maše.

Zahvala gre tudi Komunali Trebnje in duhovniku  
za lepo opravljen obred.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njeni



Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb.

Koledar prireditev

Na naslovnici: Trebnje ob sončnem zahodu 

Datum Čas Naslov dogodka Lokacija Organizator

20. 11. 2025 8.30–12.00 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje (VDC) 
in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

20. 11. 2025 9.00–18.30 V zakulisju Dobrot Dolenjske: DAN ODPRTIH 
VRAT 2025

Dobrote Dolenjske,  
PE Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

22. 11. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje DROT

24. 11. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni in 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje

25. 11. 2025 18.30 Koncert Maje Marinčič z bendom: Doma Kulturni dom Trebnje Društvo Čarobni zvok v 
sodelovanju z JSKD OI Trebnje

26. 11. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

27. 11. 2025 8.30–12.00 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje  
(VDC) in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

27. 11. 2025 18.00 Prednovoletni koncert Glasbene šole Trebnje Kulturni dom Dobrnič KTD Dobrnič

28. 11. 2025 17.00 Otvoritev Božičkovega nabiralnika s prižigom 
prazničnih luči

Park likovnih 
samorastnikov Trebnje

Občina Trebnje v sodelovanju  
s KS Trebnje, JSKD OI Trebnje 
in Knjižnico Pavla Golie Trebnje

29. 11. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje DROT

29. 11. 2025 19.00 Za srečo: tradicionalna prireditev Vaški trg in bodoča 
Športna dvorana Čatež

KUD Popotovanje Frana 
Levstika Čatež

1. 12. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni in 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje

1. 12. 2025 19.00 Suzana Zagorc: Ne poznam je Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje Knjižnica Pavla Golie Trebnje

2. 12. 2025 9.00–11.00 UTŽO Trebnje: Rastlina je sveta –  
ljudsko zdravilstvo CIK Trebnje CIK Trebnje

3. 12. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

3. 12. 2025 10.00–12.00
Ta veseli dan kulture: Delavnica izdelave 
koška za shranjevanje svinčnikov z  
Marjano Vidic

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje GLST

3. 12. 2025 10.00–18.00 Ta veseli dan kulture: Samostojen ogled 
razstave Vsakdanjik in praznik

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje GLST

3. 12. 2025 18.00–19.00 Ta veseli dan kulture: Javno vodstvo s 
kustodinjo SEM dr. Bojano Rogelj Škafar

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje GLST

3. 12. 2025 19.00 Ta veseli dan kulture: Nastop solistov 
Glasbene šole Trebnje

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje GLST

4. 12. 2025 8.30–9.30 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje  
(VDC) in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

5. 12. 2025 12.00–14.00 Marela VGC+: Digitalne veščine Veliki Gaber CIK Trebnje KS Veliki Gaber

6. 12. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje DROT

6. 12. 2025 8.00 24-urni Zgibatron Top Gym Top Gym

7. 12. 2025 19.00 Glasbena igra Vse po starem Kulturni dom Trebnje MePZ Leo Fortis in skupina 
P.L.I.N.

8. 12. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni in 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje

9. 12. 2025 9.00–11.00 UTŽO Trebnje: Po sledeh Majev CIK Trebnje CIK Trebnje

10. 12. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

11. 12. 2025 8.30–9.30 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje  
(VDC) in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

12. 12. 2025 17.30 Zaključek Božičkovega nabiralnika z 
animacijami in delavnicami

Park likovnih 
samorastnikov Trebnje

Občina Trebnje v sodelovanju  
s KS Trebnje, JSKD OI Trebnje 
in Knjižnico Pavla Golie Trebnje

13. 12. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje DROT

15. 12. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni in 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje

16. 12. 2025 9.00–11.00 UTŽO Trebnje: Novoletno srečanje CIK Trebnje Galaksija Trebnje

16. 12. 2025 17.00 Lutkovno-igrana predstava: Kulturni dom Trebnje Hiša otrok Trebnje v 
sodelovanju LG FRU-FRU

17. 12. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

18. 12. 2025 18.00 Koncert orkestrov in komornih skupin 
Glasbene šole Trebnje Kulturni dom Trebnje Glasbena šola Trebnje


